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iR IR #66km #77km #68km #50km #69km #60km #67km #63km #70km #153km
555} )E' 1585 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 sHEEh 0.04 0.04 0.11
SH2B | yppe 0.06 0.05 0,08 0,08 0.05 007 mEh 0.04 0.04 011
SH3R | 5 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 s 0.04 0.05 012
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5@;‘)5 1585 0.06 0.05 0,08 0.09 0.06 0.07 sEEch 0.04 0.04 012
SHSHE | 5 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 R 0.04 0.05 012
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SHOR | 5 0.06 0.05 0.08 0.09 0.05 007 mEh 0.04 0.04 011
5’?& )E' 1585 0.06 0.05 0.08 010 sREh 0.09 sREch 0.06 0.06 013
S?HB)E' 1585 0.05 0.05 0,08 0,08 mEh 007 007 0.04 0.04 011
5@3)5 1585 0.05 0.04 0.08 0.08 0.05 0,07 007 0.04 0.04 041
5’? 7}<°)E' 1585 0.05 0.04 0.08 0,08 0.05 007 007 0.04 0.04 011
5’?%1)5 158% 0.05 0.05 0.08 0.08 0.05 007 0,07 0.04 0.04 011
5’? g)a 1585 0.05 0.05 0,08 0,08 0.05 007 007 0.04 0.04 011
5’5&3;5 158% 0.05 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0411
5’?;)5 1585 0.05 0.05 0,08 0,08 0.05 007 007 0.04 0.04 011
5’5(' ;BE' 158% 0.06 0.04 0.08 0.08 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 011
5’? ,BE 158% SRE G 0.05 0.08 0.09 0.05 0.07 0.08 0.04 0.04 0.11
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5’? on | e 0.06 005 008 0.09 005 007 008 0.04 0.04 0.12
SRR tsm 0.06 005 008 0.09 005 007 008 0.04 0.04 0.12
5’? SF | e 007 0.06 0.09 0.09 0.06 008 0.09 005 005 0.13
5’?10)5 158 0.06 0.04 A h 0.08 0.05 0.07 0.07 0.04 0.04 0.1
5’?;‘)5 1585 0.05 0.05 HEoh 0.09 0.05 007 007 0.05 0.04 0.11
PREE | 15w 005 005 008 0.09 005 007 008 004 0.04 011
5’? o | 1se 0.06 005 008 008 005 007 008 005 0.04 0.11
PREB | 1sm 005 005 008 008 005 007 007 004 0.04 011
5’?%5)5 1585 005 005 008 0.09 005 007 007 0.04 0.04 0.11
PRIOB | 15w 005 005 008 008 005 007 007 0.04 0.04 011
5535 1585 005 005 008 0.09 005 007 007 0.04 0.04 011
PREER | 15w 0.06 005 008 008 005 007 008 005 005 011
5’? ARt 0.06 005 008 0.09 005 007 008 0.04 0.04 011
RSB | 15w 005 005 008 0.09 005 007 007 004 0.04 011
5’? Al L 005 005 008 0.09 005 007 008 0.04 0.04 011
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FERU R #968km #964km #961km #958km #960km #956km #966km #95%m #169km #167km
5’35} )E' 156% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
5&?)5 156% 0.07 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 0.09
5’313)5 156% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
5@‘;’)5 156% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.11 0.04 0.09
5?%5 156% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
5’? :E)E' 156% 0.08 0.11 0.06 0.07 0.14 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
5’;{; )E' 156% 0.07 0.13 0.08 0.08 0.14 0.07 0.07 0.12 0.05 0.09
5’?;)5 156% 0.06 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.10 0.04 0.08
5@8)5 156% 0.07 0.11 0.06 0.07 0.13 0.05 0.05 0.11 0.04 0.08
5%}35 156% 0.07 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
5’?%1)5 156% 0.07 0.11 0.06 0.07 0.13 0.05 0.06 0.11 0.04 0.08
5’?‘%2)5 158% mEh 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
5’5(':‘55 158% FRE 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
5’?&“)5 158% mEh 0.11 0.06 0.07 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
5’5(' S| ise 0.08 0.11 0.06 007 0.13 HEoh 0.05 0.11 0.04 0.08
SRR 15w 0.08 0.11 0.06 007 0.13 o 0.06 0.11 0.04 0.08
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5’? 7}<7)E' 1585 0.08 0.11 0.06 0.07 0.14 A 0.06 0.11 0.04 0.08
5’?7}(8)5 1508 0.08 0.11 0.06 0.07 0.14 FoEedas 0.06 0.11 0.04 0.08
5’? “%Q)E' 158% 0.09 0.12 0.07 0.08 0.14 ok 0.06 0.1 0.05 0.09
SRIOB | 15w 0.08 0.11 0.06 007 0.13 o 0.05 0.10 0.04 0.08
5’?;‘)5 1585 0.08 0.11 0.06 007 0.13 HEch 0.05 0.11 0.04 0.08
5’? J%Z)E' 1508 0.08 0.11 0.06 0.07 0.13 Fokedas 0.06 0.11 0.04 0.07
5’?385 1585 007 0.11 0.06 007 0.13 e 0.06 0.11 0.04 0.09
PREB | 1sm 007 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.05 0.10 0.04 007
5’?;35 1585 008 0.11 0.06 007 0.13 0.06 005 0.11 004 007
PRIOB | 15w 0.08 0.11 0.05 007 0.13 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
5535 1585 008 0.11 005 007 0.13 0.06 0.06 0.11 004 007
PREER | 15w 0.08 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.06 0.11 0.04 0.08
5’? ARt 008 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.06 0.11 004 008
RSB | 15w 0.08 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.05 0.11 0.04 0.08
5’? SACl L 008 0.11 0.06 007 0.13 0.06 0.06 0.11 004 008
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H R A #950km #362km #954km #947km #948km #962km #947km #957km #358km #336km
5’351)5 156% 0.07 0.04 0.07 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
5&?)5 1585 0.07 0.04 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
5’3§)E' 156% 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
5@;‘)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
5’2)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
5@?)5 1585 0.07 0.10 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
5’;{; )E' 1565 0.08 0.11 0.08 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.07 0.08
5’338)5 1585 0.07 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
5@3)5 1565 0.07 0.04 0.07 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
5’? QP | s 0.07 0.04 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
5’?7L1)E' 156% 0.07 0.04 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
5’?‘%2)5 1585 0.07 0.04 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
5’5&3;5 158% 0.06 0.05 0.07 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
5’?é‘§5 1585 0.07 0.05 0.07 0.09 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
5’5(';]535 1588 0.06 0.04 0.06 0.08 0.10 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
5’?;85 1585 0.06 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07
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SRVE| 1sm 007 005 006 009 0.10 007 009 007 0.06 007
5’?7}(8)5 1568 0.06 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
SRUR | 1aw 007 005 007 0.09 0.11 008 0.09 008 007 007
5’?10)5 1568 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 0.07 0.06 0.07
5’?§)E' 1585 007 0.05 007 0.08 0.10 007 0.09 007 0.06 007
5’? 2R i 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07
5’? o | 1se 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 007
5’?7?(4)5 1568 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
5’?7%5 158% 0.06 0.04 0.06 0.08 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
5’? g)E' 158% 0.06 0.04 0.06 0.08 0.09 0.06 0.08 007 0.06 007
55@7)5 1585 007 0.05 007 0.08 0.10 007 0.09 007 0.06 007
5’?;%5 1568 0.07 0.05 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
5’5(' ARt 007 0.05 007 0.08 0.10 007 0.08 007 0.06 007
Sﬁ(io)a 150 0.06 0.04 0.07 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.06 0.07
5’5(' Al L 007 0.05 007 0.09 0.10 007 0.09 007 0.06 007
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BRI RV R #943km $943km #956km #945km $#944km $938km $952km #934km #955km #955km
5(ﬁﬁ1 )E 150F 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.10 0.07
5(ﬁ£)E| 150% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
SRSH | 1sm 0.09 0.09 0.09 008 0.09 008 008 0.11 0.11 007
5@;‘)5 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
SRR | 1sm 0.09 0.09 0.10 008 0.09 008 008 0.12 0.10 007
5’? :E)E' 156% 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
5’;{; )E' 1585 0.10 0.11 0.11 0.09 0.10 0.09 0.09 0.12 013 0.08
5’3518)5 1568 0.08 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.10 0.07
5@3)5 1564 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.1 0.07
5%}35 1568 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
5’?%1)5 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 007
5’? ‘1%2)5 156% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.09 0.07
SABR | 1sw 0.09 0.09 0.09 008 0.09 008 008 0.12 011 007
5’?;)5 1568 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
5’5(' ;BE' 1568 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
SJE(]'BE 1585 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
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% R Ua R #343km #343km #956km #945km #944km #338km #952km #334km #955km #355km
5’5(' 7}<7)E' 1588 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.12 0.07
5’?7}(8)5 156% 0.10 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
5’? “%Q)E' 158% 0.10 0.10 0.11 0.08 0.09 0.08 0.09 0.12 0.12 0.08
5’?;‘))5 156% 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08 0.08 0.08 0.1 0.10 0.07
5’?;‘)5 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.10 0.07
5’? 2R i 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.10 0.07
5’5(' 9285 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
5’?7?(4)5 1565 0.09 0.09 0.09 0.07 0.09 0.07 0.08 0.1 0.10 0.07
5’5(%5 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
5’? 208 1sm 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.1 0.07
5’5&7)5 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.11 0.11 0.07
5%;8)5 156% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.1 0.07
5’? ég)E' 158% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.11 0.07
5’?5‘65 156% 0.09 0.09 0.09 0.08 0.09 0.08 0.08 0.1 0.1 0.07
5’? 731'(‘)5 1588 0.09 0.09 0.10 0.08 0.09 0.08 0.08 0.12 0.10 0.07
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H R A #961km #951km #950km #959Km #964km #960km #957Tkm #960km #948km #952km
555} )E' 1585 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
5@3)5 1568 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
5’313)5 1565 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
5@;‘)5 1568 0.05 0.06 0.10 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.07
5?%5 1565 0.05 0.06 0.10 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.11 0.08
5’? o | 1se 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.11 0.07
5’;{; )E' 1565 0.06 0.07 0.10 0.09 0.06 0.07 0.05 0.07 0.11 0.08
5’?;)5 1565 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
5@3)5 1585 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
5’? o0 | 1sE 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
5’?%1)5 1565 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
5’? NEN NG 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.10 0.07
5’5&3;5 1588 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
5’?é‘§5 1568 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.11 0.07
5’5(' ;BE' 158% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.04 0.06 0.1 0.07
5’? o | 158 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
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18 R U BEAE #36Tkm #951km #950km #959Km #964km #960km #957km #960km #948km #952km
5’? 7}<7)E' 1588 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.1 0.07
5’?7}(8)5 156% 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
5’? ‘1%9)5 158% 0.06 0.07 0.10 0.09 0.07 0.07 0.06 0.07 0.10 0.08
5’?:2'10)5 156% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.09 0.07
5’?§)E' 158% 0.05 0.06 0.10 0.09 0.05 0.06 0.05 0.06 0.1 0.07
5’? EZ)E' 156% 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
5’? f;E' 158% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
5’?7?(4)5 1565 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
5’?%5)5 158% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
5’? g)E' 156% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
55@7)5 1588 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 FRET 0.05 0.06 0.11 0.07
5’?;%5 156% 0.05 0.06 0.10 0.09 0.06 0.06 0.05 0.06 0.1 0.07
5’? EQ)E' 158% 0.05 0.06 0.09 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
5’?10)5 156% 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.10 0.07
5’? 731'(1)5 1588 0.05 0.06 0.10 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.1 0.07




SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

B 75 RIBMSTREAIERER (B EE)

BWHE | MERE | TOESR | FEDEY | PENEL | FERE | ARORE | wouoeo | AR | CHEME
BEAB | BEER TiREE TiREE = REXRTE | HBEXH NEE TR E WA AREE

FEH FEH FEH FEH FEH AE AE AE AE AE™
BEE—RFEMIOD P dic} P dic} P dic} P oic} P oic} [ic] [ic] ] ] [ic]
H R U #955km #954km #955km #960km #955Kkm #957km #948km #960km #35Tkm #355km
5’35})5 1565 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
5@5)5 1568 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
5’213)5 1565 0.10 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5@;‘)5 1568 0.10 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’2)5 1565 0.10 0.11 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08
5@?)5 1568 0.10 0.10 0.14 0.09 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.08
5’;{; )E' 1585 0.10 0.11 0.14 0.11 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09
5’?;)5 1568 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07
5@3)5 158% 0.09 0.10 0.13 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
5%}35 1568 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
5’?%1)5 158% 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
5’?‘1%2)5 1568 0.09 0.10 0.14 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08
5’5&3;5 158% 0.09 0.10 0.14 0.09 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
5)%4)5 1568 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08
5’5(';]535 158% 0.09 0.10 0.13 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
S?BE 1565 0.09 0.10 0.14 0.09 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.08
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SRVE| 1ow 0.09 0.11 0.14 008 007 007 0.06 007 007 008
SRR sm 009 011 0.14 009 007 007 006 007 007 008
5’? SF | e 0.10 0.11 0.15 0.10 0.08 0.08 007 0.08 0.08 0.09
SRIOB | 15w 009 0.10 0.13 009 007 006 006 006 007 007
ARG 009 0.10 0.14 008 007 007 006 007 007 008
PREE | 15w 009 0.10 0.14 009 007 007 006 007 007 008
SREE | 1ow 009 0.10 013 009 007 0.06 006 007 007 008
PREB | 1sm 009 0.10 0.13 009 007 006 006 006 006 008
SRZR | o 009 0.10 0.13 008 007 006 006 006 007 008
PRIOB | 15w 009 0.10 0.13 009 007 006 006 006 007 008
SRITR | o 009 0.10 0.14 008 008 007 006 007 007 008
PREER | 15w 009 0.10 0.14 009 008 007 006 007 006 008
SRZE | o 009 0.10 0.14 008 007 007 006 007 007 008
RSB | 15w 0.09 0.10 0.14 008 007 007 006 007 006 008
SRVE | s 009 0.10 0.14 008 007 007 006 007 007 008
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5’351 )E' 1585 0.08 0.05 007 0.05 0.06 Ech 0.04 0.04 0.07 0.06
5’? ﬁ)E' 158% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5’313)5 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5@;‘)5 158% 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?%5)5 158% 0.08 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 007
5’? :E)E' 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?‘; )E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.07 0.07 0.05 0.05 0.08 0.08
SHBH | q5pe 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 mEEh 0.04 0.04 0.07 0.06
(B) : | | | . . ok . - | -
5@3)5 158% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5%}35 1588 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 FoEedas 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?%1)5 158% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5’? g)a 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?35 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?;35 158% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5’? )‘;;E' 158% 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?;85 158% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
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5’?7}(8)5 156% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
SRUR | 1aw 0.09 0.06 008 0.06 008 008 005 005 008 007
5’?10)5 156% 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?§)E' 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5’? 2R i 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5%285 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.07
5’?7?(4)5 156% 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?7%5 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5’? 208 1sm 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
55@7)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?;%5 156% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5’5(' EQ)E' 1585 0.08 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.04 0.04 0.07 0.06
5’?10)5 156% 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
5’5(' 731'(1)5 1585 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.07 0.04 0.04 0.07 0.06
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5}35})5 1565 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.09 0.06 0.05
5 }&?)E' 1585 0.07 0.09 0.08 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
5 ﬁﬁ)E' 1565 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
5}3"(‘)5 1585 0.07 0.09 0.09 027 0.07 0.11 0.09 0.06 0.05
5}(}?)5 1565 0.07 0.09 0.09 027 0.07 0.11 0.08 0.06 0.06
5}(16)5 1585 0.07 0.09 0.09 027 0.07 0.11 0.08 0.06 0.06
5’3; )E' 1565 0.08 0.10 0.09 0.25 0.07 0.11 0.09 0.07 0.06
5}3%8)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
5}?93)5 1565 0.06 0.08 0.08 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
5}? 7}<°)E' 1585 0.06 0.09 0.08 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
5 E(];'J)E' 158% 0.06 0.09 0.08 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
5}? g)a 1585 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
5}5&3)5 1585 0.06 0.09 0.08 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
5}?;)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
5}5(' }15]5)5 1585 0.07 0.09 0.08 0.25 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
5}?9‘85 1585 0.06 0.09 0.08 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
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5}5(' o0 | s 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
5}5(];':3)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.27 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
5}5(' DB ism 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.10 0.07 0.06
5}? j:O)E' 1585 0.06 0.09 0.08 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
5’?&‘)5 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
5}? éZ)E' 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
5}5(' o | rsm 0.07 0.09 0.08 0.25 0.07 0.10 0.08 0.06 006
5}5(]7?)5 1585 0.06 0.09 0.08 0.25 0.06 0.10 0.08 0.06 0.05
5}5(’%5)5 158% 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
5}? éﬁ)a 1585 0.06 0.09 0.08 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
5}5(' :f)E' 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
5}?é8)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
5}5(' é‘;a 158% 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.10 0.08 0.06 0.05
5}5&0)5 1585 0.07 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.05
5}5(’7?:)5 158% 0.06 0.09 0.09 0.26 0.07 0.11 0.08 0.06 0.06
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5 }35} )E' 1565 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
5 }&?)E' 1565 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
5H3H 1585
o 5 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
5 aﬁ)ﬁ 1565 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
5ASH |
) 5B% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
5 }(q iﬁ)E' 1565 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
SA7H |
o 5B% 0.07 0.07 0.09 0.08 0.08 0.08 0.08 0.10 0.10 0.09 0.07
5 ?HS)E' 1565 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.05
5A9A |
o 5B% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
5 %LO)E' 1565 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
5A11H
Y 156% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06
5 }? g)E' 1565 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06
5 E(’BE' 158% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
5 }?é“)a 1565 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07 0.06
5 }E(' }15]5)5 158% 0.06 0.05 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06
5 }?D‘SE 1565 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06
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5 E(' 7}<7)E' 158 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
S }5(171':3)5 156% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
S E(' é‘;a 156% 0.08 0.06 0.09 0.09 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07
S F(] iO)E' 156% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06
S E(]é‘)E' 156% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06
S F(] EZ)E' 156% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.06
S E(' f)E' 156% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06
S F(]]i“)a 156% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06
S E(]%E' 156% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06
S F(] éﬁ)a 156% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06
° E(' :f)E' 156% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
S F(]éS)E' 156% 0.06 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
S E(' é‘;a 156% 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06
S F(] iO)E' 156% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.06
S E(' 7?:)5 156% 0.07 0.05 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.06
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5 }(q iﬁ)E' 1565 0.04 0.05 0.07 0.07 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
sA7H |
o 5B% 0.05 0.06 0.07 0.08 0.08 0.10 0.09 0.08 0.10 0.09 0.12
5 ?HS)E' 1565 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
5A9A |
o 5B% 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5 %LO)E' 1565 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5A11E
Y 156% 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5 }? g)a 1565 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5 E(’BE' 1585 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5 }?é“)a 1565 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
5 }E(' }15]5)5 158% 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.10
5 }?D‘SE 1565 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
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5}5(' 7}<7)E' 1585 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
5}?7}:8)5 1585 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5}5(’%5 158% 0.05 0.05 0.07 0.07 0.09 0.10 0.08 0.07 0.09 0.09 0.12
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5’?&‘)5 1585 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5}? EZ)E' 1585 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.10 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5}5(' f)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.10
5}?714)5 1585 0.04 0.05 0.06 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
5}5(’%5)5 1585 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5}? 208 1 15m 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.08 0.10
5}5(' e IRE 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5}?é8)E' 1585 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5}5(' ég)E' 1585 0.05 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08 0.08 0.11
5}? o | 1se 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
5}5(‘ 7?3)5 1585 0.04 0.05 0.07 0.06 0.07 0.09 0.07 0.07 0.08 0.08 0.11
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Brhith )7 RIBMSTREAIERE R (B EE)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

= I=] 3 LU
BAUMAE | BEAER | TEEE | SHEAR | g oo | auns | AEam | FATE | cam | nosyy | BEDE
AEAA | BEsw| T o a— o a— o a— woa— | (EVERRE)| L. gl NREE T—JLR o
A A ™ ™ L™ ™ BEII™H BEIIH BEIIH BEIIH BEII™H
*E-%?ﬁjﬁ??ﬁ‘%@ [ric] [iié] [iic] [iic} [iic} [iic} [iié} [iié] [iic] ik agid] [iic]
F1E % U EERE #56km #60km #155km #165km #158km #156km #70km #73km #62km #153km #67km
5}35} )E' 1565 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
5}&?)5 1585 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
5H3H 158%

o 5 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
5}3"(‘)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
5ASH |

- 5B% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
5}(16)5 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.11 0.11 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
sA7H |

o 56% 0.09 0.08 0.08 0.09 0.12 0.11 0.07 0.07 0.08 0.07 0.09
5}3%8)5 1585 0.07 0.07 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07
5A9A |

o 5B% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
5 %LO)E' 1585 0.07 0.08 0.06 0.08 0.09 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
5A11E

o 1565 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
5’?%5 1585 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
5 E(’BE' 158% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
5’?&“)5 1585 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
5}5(' }15]5)5 158% 0.07 0.08 0.06 0.07 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
5)?9‘85 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
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BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

BAUMAE | BEAER | TEEE | SHEAR | g oo | auns | AEam | FATE | cam | nosyy | BEDE
MEAR | mEea| TV | vV | wvs— | wis— ros— |(EVERR| gl | BRE | TOAE G pT
BMLm | EWm | BLm | Em | BWLm | BLm | BENTW | BEENW | AENTG | A&NW | AR
ERE_RENLD % 7 7 7 7 7 7 7 7 T 7
AR R U R $956km $960km $955km $965km $958km $956km $370km $973km $962km $953km $967km
5}5(' 7}<7)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
S }5(171':3)5 156% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
5}5(' DB ism 0.08 0.09 0.08 0.09 0.11 0.11 0.06 0.07 0.09 0.07 0.08
5}? iO)E' 156% 0.07 0.08 0.06 0.07 0.11 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
5’?&‘)5 1585 007 0.08 0.06 0.8 0.11 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
5}? EZ)E' 156% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
5}5(' f)E' 1585 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
S F(]]i“)a 156% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
> }E(%E' 1585 007 0.08 007 0.8 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.08
5}? éﬁ)a 156% 0.07 0.08 0.06 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.07 0.06 0.08
5}5(' e IRE 007 0.08 007 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 0.08 0.06 0.8
5}?é8)E' 156% 0.07 0.08 0.07 0.07 0.10 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
5}5(' 7| ism 007 0.08 0.06 0.8 0.10 0.10 0.06 0.06 008 0.06 008
5}? iO)E' 156% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.10 0.10 0.05 0.06 0.08 0.06 0.08
> E(' Al G 007 0.08 007 0.08 0.10 0.10 0.06 0.06 008 0.06 0.08
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SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

N BETR e A8 N
iﬁEEiﬁ‘,tEjﬁ — HIJEJ” 373 = 4IL 5| 4= = 4= E@H’ jjj I\AV — ) =
A A A | s 1$:ﬁkﬁﬁ Z)ZZ EEAE Elﬂ/%ﬂ(iﬁ FﬁE@ﬁ ggg j(ﬂﬁ'&% /@*E‘[TIB(E! zS\*LaiJL\ﬁE E?.io)ﬁ FiRHERRT
BEII™H BEIIH BEIIH BEIIH BEII™H BEIIH A A A A A
*E%%jﬁ?ﬁ‘%@ ik agid] [iié] ik agid] [iic} ik agid] ik agid] [iic} ik agid] [iié] [iic] [iic]
F IR U R #57km #69km #150km #79%m #152km #150km #34km #134km #133km #32km #42km
5 }35} )E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
5 }&?)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.08 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
5H3H 158%
o 5 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
5 }(ng)a 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
5ASH |
- 5B% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
5 }(q iﬁ)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.09 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.06
sA7H |
o 5B% 0.08 0.08 0.07 0.09 0.06 0.09 0.06 0.06 0.06 0.12 0.07
5 ?HS)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.10 0.06
5A9A |
o 5B% 0.05 0.06 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
5 %LO)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
5A11E
o 156% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
5 }? g)a 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
5 E(’BE' 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
5 }?é“)a 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
5 }E(' }15]5)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
5 }?f)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.06 0.10 0.05
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Brhith )7 RIBMSTREAIERE R (B EE)

N BETR e A8 G .
iﬁEEiﬁ‘,tEjﬁ — HIJEJ” 373 = 4IL 5| 4= = 4= E@H’ jjj I\AV — ) =
A A A | s 1$:ﬁkﬁﬁ Z)ZZ EEAE Elﬂ/%ﬂ(iﬁ FﬁE@ﬁ ggg j(ﬂﬁ'&% /@*E‘[TIB(E! zS\*LaiJL\ﬁE E?.io)ﬁ FiRHERRT
BEII™H BEIIH BEIIH BEIIH BEII™H BEIIH A A A A A
?E%%jﬁ??ﬁ‘%@ ik agid] [iié] ik agid] [iic} ik agid] ik agid] [iic} ik agid] [iié] [iic] [iic]
F IR U R #57km #69km #150km #79%m #152km #150km #34km #134km #133km #32km #42km
5 %}J)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 010 0.06
5 }?71':3)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.11 0.05
5A198 | | e
- 58S 0.07 0.07 0.07 e 0.06 0.08 0.06 0.06 0.06 0.11 0.06
5 }? j:O)E' 1585 0.05 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
5 E(]é‘)E' 1584 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 010 0.05
5 }? éz)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
5 E(]f)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 010 0.06
5 }?7?‘)5 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.06
5 E(%E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 010 0.05
5 }? éﬁ)a 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
5 E(] f)E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.05 0.10 0.05
5 }?és)E' 1585 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.10 0.05
5 E(' E%E' 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.06
5 }?io)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.08 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
5 }?7?(1)5 158% 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05 0.06 0.10 0.05
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SF5%E5A1H~5H8318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

e s . Ndillni b
3 _ 3 % - .
. , BIWEF | BILMET | SBTERE | Do, V| BREE | ARLEK | RIEE | maeam | puamm o | aEmE
BEAB | BIERE EiE15 R AV K R A (EFF) Figyaln
HBHfh BHfH HBfh HBHfH HBfH HBfH BfH HBfH BfH HBHfH A

BEEF—REHEILD [fiep | o] [iié] [iié) [iic} [iic] [iic] [iic} [iic] sl | it} [iic] [iic}

F 8% U EERE #34km #39km #20km #26km #120km #34km #29km #29km #32km #24km #27km
5 }35} )E' 158% 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 =
5H 2 E HeE>d

% 1565 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 S ch
5 }3]3)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 FEEch
SH4R 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 FEch
e 1565 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 . . . . . s
SHSE | yppe 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 =
(&) ; : : : : : : : : : : m=
SH6H 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 FEch
e 1565 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 . . . . . s
5’3; )E' 158% 0.07 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 0.06 0.07 0.10 0.11 FEEch
SH8H 0.07 0.05 0.05 0.08 0.09 FEch
o 1565 0.06 0.07 0.09 0.08 0.08 . . . . . s
SHOR | ypee 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 $=ch
() ; : : : : : : : : : : m=
5 %LO)E' 1565 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 FEch
5 E(];'J)E' 158% 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 et
5 }? g)a 1565 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
5 E(’BE' 1585 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
5 }?é“)a 1565 0.06 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
5}5(' }15]5)5 158% 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07
5 }?D‘SE 1565 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 0.07

25



Brhith )7 RIBMSTREAIERE R (B EE)

SF5%E5A1H~5H8318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

e n e || PUET | UL | SBEHE BARGS | BREE | ARLER| RIRE | maken | mioRms ;%E i%%_%
BT BT BT BT BT BT BT BT BT BT H#H
REE—RFEHILD il |oic] i ] i ] i i i i i ] i
7 B U B #934km #939km #520km #526km #520km #934km #529km #529km #932km #324km #527km
S %}J)E' 1588 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 FREL
5}?7}(8)5 1585 0.06 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 R
S E(' é‘;a 1588 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 FREL
5}?:%:0)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.08 %o 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 e
S E(]é‘)E' 158% 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 FEch
5}?};2)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 Rt
S E(]f)E' 150 0.06 0.07 0.09 0.08 FEch 0.07 0.05 0.06 0.08 0.09 Az
5 }?714)5 1585 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.04 0.06 0.08 0.10 e
5}5('%5)5 1588 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 g% ch 0.05 0.06 0.08 0.10 FREL
5}?§)E 1588 0.06 0.06 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.08 0.10 R
° E(] f)E' 158% 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 Az
5}?é8)E' 1585 0.06 0.07 0.09 0.08 Rt 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 e
° E(' E%E' 158% 0.06 0.07 0.08 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 FoEa
5’?;‘))5 1585 0.06 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 0.05 0.06 0.09 0.10 R
° }?7?(1)5 158% 0.06 0.07 0.09 0.08 0.08 0.07 ot 0.06 0.09 0.10 FoEa
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BohihA REMSTEEAERE (BEMW) SH5ES5A1H~5H31H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

INER 524 . .| aT B ‘ e BihE
e | ey || SEEEHE | waER | e S0M | gaps |BUTHRE) BT geesr | BED | wemes | 2z
MEAR | RN | Hetwo 44— | £/1ER > &R e = o h—
HBHfH Bfi™ Bf™ Bfi™ Bfi™ HBHfH HBHfh HBHfH HBHfH $EGHET REF
BEE—REMD [ric] [iic] [iic] [iic] [iic] [iié] [iic] [iié] [iic] ik agid] [iic]
71 R U BERE #19km #17km #33km #16km #118km #41km #39%km #18km #24km #963km #91km
5’35} )E' 158% 0,07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 FEEch 0.07 0.06 0.05
SH2B | yope 007 0.05 007 0,08 0.06 0.06 0.05 mEh 0.07 0.06 0.05
(K) S A . A A A A . o] T . . .
5H3H s
o 158% 0,07 0.05 007 0.08 0.06 0.05 0.06 HEEch 0.07 0.06 0.05
SHAR | 5 007 0.05 0,08 0,08 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.06 0.05
(*) S A . A A A A . o] T . . .
5H5H s
) 158% 0,07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 HEEch 0.07 0.06 0.05
SH 6 E S| T
) 1585 0,08 0.05 0,08 0,08 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.06 0.05
SHTR | 5 0.08 0.06 0.10 0.08 0,07 007 0.07 FEEch 0.08 0.08 0.06
(<)) : ’ : ’ ’ ’ ’ : m= : ’ :
SH8H | 5 007 0.05 007 0,08 0.06 0.06 0.05 e 0.07 0.06 0.05
(H ) S A . A A A A . o] T . . .
SHOR | ope 007 0.05 007 0.08 0.06 0.05 0.05 fmEch 0.07 0.06 0.05
() : : : : : : : : = : : :
5%}85 1585 007 0.05 007 0,08 0.06 0.06 0.05 mEh 0.07 0.06 0.05
SRR | y5pe 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.05 Mt 0.07 0.06 0.05
(K) : : : : : : : : = : : :
SA12E | g 007 0.05 0,08 0,08 0.06 0.05 0.05 mEh 0.07 0.06 0.05
(ﬁ) S A . A A A A . o T . . .
5’5&3;5 158% 0.07 0.05 007 0.08 0.06 0.06 0.05 et 0.07 0.06 0.05
5’?é‘§5 1585 007 0.05 0,08 0,08 0.06 0.05 0.05 mEh 0.07 0.06 0.05
SAISH | y5pe 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 Mt 0.07 0.06 0.05
(B) * : : : : : : : = : : :
SR16H | jgp 007 0.05 0,08 0,08 0.06 0.06 0.05 mEh 0.07 0.06 0.05
(K) S A . A A A A . o T . . .
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BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

INER 524 . | aT B ‘ e BihE
, . w2 AwEHe | mEeum | JIZEN | gqpay |ENTERE) BHE ) gmeenm | PAC | momes | osaso
BEAR | MENY | st b | oD et 2 o |(BENTRE)| f5IARE = A
HBHfH Bfi™ Bf™ Bfi™ Bfi™ HBHfH HBHfh HBHfH HBHfH $EGHET REF
BEE—REMD [ric] [iic] [iic] [iic] [iic] [iié] [iic] [iié] [iic] ik agid] [iic]
71 R U BERE #119%km #17km #33km #116km #118km #41km #39%km #18km #24km #63km #91km
5’? 7}<7)E' 1585 007 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 Mt 0.07 0.06 0.05
SHIBH | jops 007 0.05 0,08 0,08 0.06 0.06 0.05 mEh 0.07 0.07 0.05
(*) S A . A A A A . o T . . .
5’? ég)E' 1585 0.08 0.05 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06 smEch 0.07 0.08 0.05
5’?:255 1585 0.08 0.05 0,08 0,08 0.06 0.05 0.05 mEh 0.07 0.06 0.05
SH21E | o 007 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 fmEch 0.07 0.06 0.05
8) ) : : : : : ’ ’ = ' ' '
5’? EZ)E' 1585 007 0.05 0,08 0,08 0.06 0.06 0.06 mEh 0.07 0.06 0.05
5’? f;E' 1585 0.08 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.05 smEch 0.07 0.06 0.05
5’? 7?<4)E 1585 007 0.05 007 0,08 0.06 0.05 0.05 mEh 0.07 0.06 0.05
5’?7%5 1585 007 0.05 0.08 0.08 0.06 0.05 0.05 Mt 0.07 0.06 0.05
5’? ga 1585 007 0.05 0,08 0,08 0.06 0.05 0.05 mEh 0.07 0.06 0.05
5535 158% 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 sEh 0.07 0.06 0.05
5%;8)5 1585 007 0.05 0,08 0,08 0.06 0.05 0.05 EEh 0.07 0.06 0.05
5’5(' EQ)E' 158% 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 et 0.07 0.06 0.05
5’? io)E' 1585 007 0.05 0,08 0,08 0.06 0.06 0.06 mEh 0.07 0.06 0.04
SASIH | y5pe 0.07 0.05 0.08 0.08 0.06 0.06 0.06 Mt 0.07 0.06 0.05
oK) * : : : : : : : = : : :
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‘ i} : _ BxEn :
mrAa | | S8 PRARE | Noh | dmton| ke BAdker | —HmmE | REE ) BNTRS )i

REH REH KEH KEH KEH KEH REH AIIET BIIET BIIET
BEE—REND Fif=ai] [i}] i} i} [icfeari [i}] [i}] [icfeari [icfeali [icfeari
%A B U R @rtkm | #987km | #s6km | #77%km | #67km | #75km | #94km | #959km | #95%km |  #159%m
SRR ism 007 006 0.06 007 006 008 004 006 005 005
SRRE | 1o 007 006 006 006 006 008 004 007 005 004
SRSH | 1sm 007 006 0.06 007 0.06 008 004 007 006 005
SRIT | 1o 007 005 006 007 006 008 004 006 006 005
SRR | 1sm 007 006 0.06 007 0.06 008 004 006 006 005
SASH | 15 007 006 007 007 006 008 004 007 006 005
SRR 1sm 008 007 007 008 008 009 005 008 007 005
SRSE | 1o 007 006 006 006 006 007 004 006 005 004
PRI 1sm 007 0.06 0.06 007 0.06 007 004 0.06 005 004
SRR 15w 007 006 006 007 006 008 004 006 005 005
SRUR| 1sm 007 0.06 0.06 007 0.06 007 004 0.06 005 005
SRER | 1sm 007 006 006 007 006 008 004 007 005 005
SABR | 1sw 007 0.06 0.06 006 006 007 004 0.06 005 005
RUE L 15w 007 006 006 006 006 007 004 006 005 005
SRR o 007 0.06 0.06 0.06 0.06 007 FWEEh 0.07 005 0.04
SRR 15w 007 006 006 007 006 008 004 006 005 005
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BEAB | BEEz REHES * %%?glﬁ lﬁgi Eﬂlﬁgﬁ'g%f— ’ \:Er ;ji;}.m ﬁfﬁﬁg’?ﬁ“ LS REE BINATES ”_é*ﬁs'_é
REF REF REF REF REF REF REF &JIET AJIET AJIET
BEE—REMID i) eic} [i] [i] [i] )=o) [i] [i] )=o) )=o) )=o)
H18 R U IR #71km #187km #186km #577km #96Tkm #575km #194km #959%km #959km #959%m
5’? 7}<7)E' 1588 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
5’?7}(8)5 158% 007 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 mEh 0.06 0.05 0.05
5’? ‘1%9)5 158% 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.05 0.07 0.06 0.05
5’?:2'10)5 156% 0.07 0.05 0.06 0.07 0.06 0.07 0.04 0.06 0.05 0.04
5’?‘%1)5 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
5’? EZ)E' 156% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
5’? 3@5 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.06 Fach
5’?7i‘§5 1565 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.04 0.06 0.05 0.04
5’?%5 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.05 0.05
5’? éﬁ)a 156% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.07 0.04 0.06 0.05 0.05
5535 158% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
5%‘8)5 156% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.06 0.06 0.05
5’5(' EQ)E' 1588 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 FRET
5’?5‘65 156% 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.06 0.05
5’5(' 731'(1)5 1588 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.08 0.04 0.07 0.05 0.05
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A | wamy | EBEE | Enaws | RS womoer| seeam | 55 | 225 | Gl |V mimes
ENIF ENIF ENIF EHE EHE EHEF EHEF EHE EHE 2T
BEE—RFEMIOD i} Fic)epic} i eic} i} i)} it} it eic} i} i)} i) eii}
H R A #956km #959km #955km #945km #947km #94Tkm #951km #951km #346km #366km
5’35} )E' 156% 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5&?)5 1585 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
5’313)5 156% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5@;‘)5 1585 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5’(}?)5 1585 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5’? ASERE 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5’;{; )E' 1565 0.07 0.06 0.08 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05
5’?;)5 1585 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
5@3)5 1565 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5’? QP | s 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5’?%1)5 156% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5’? Sl R 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
5’5&3;5 158% 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5’?é‘§5 1585 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.04
5’5(' ;BE' 1588 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5’? o | 1se 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
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en g | sy | ESEE | ENHE HIIES \wosuor| spesr | JEA | TR- | BR= | USEcEY | i
=M | =08 | ENH | FEd | FEd | F@d | F@d | FEd | FEd | #iE
BEE_REALO | BRE | ERE | GEE | ERE | GEE | ERE | GEE | ERE | A& | EAE
BRI RV R $956km #959km #955km #945km #947km $#947km #951km $951km $946km $966km
5’? on | e 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5’?7}(8)5 158 0.06 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5’? ‘1%9)5 1585 0.07 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07 0.05
5’?10)5 1585 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5’?§)E' 156% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5’? J%Z)E' 1585 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05
5%285 156% 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05
5’?714)5 1585 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5?;(5)5 150F 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5’? g)E' 1585 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
55@7)5 156% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5’?;%5 1585 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5’5(' EQ)E' 156% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5’?10)5 1585 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
5’5(' 731'(1)5 156% 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.04
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KEHE T I
mEsr |momim | YRR | m0sE | ippes | aein | BB | mro | xEmze | Ss@w

HIERE | BIERR ¢3F7}<%$§'E SRtV | pepoa—| TV ’ D ERHFR s | TOIRE EiE15 yN=

&I 8T &)1 8T L) H BXET B ET B ET B ET B ET B ET B ET
BEE—REMD k2] ik a i) k2 i) k2] [ei) FicJeafeic] FitJeafeic] [eTi) [eTi) i)

71 R U BERE #67km #164km #62km #156km #55km #51km #51km #5Tkm #150km #160km
555} )E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 sEch
5&?)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 mEEh
SH3R |5 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 sEch

oK) * : : : : : : : : : H=
5@;‘)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 mEh
SHSHE | o 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 sEach

(&) : : : : : : : : : : H=
5’? :E)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 mEh
5’?& )E' 1585 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07 0.08 sREch sREch
5’?;)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 007 0.04 mEh
5@3)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 sEch
5%}85 1585 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 007 0.04 mEh
SATTE | y5pe 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 R

(K) : : : : : : : : : : H=
5’? ‘1%2)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 EEh
SATSH | y5pe 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 R Fbdes

(i) ) . . . . . . . . p TE B TE
5’?é‘§5 1585 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 007 0.04 mEh
5’5(' ;BE' 158% 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.07 st Mt
5’? JS)E 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 mEh
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A%4s | 2eamis GER | m0%# | pae | goan | JFE | Bt [ xmEmzEs | Ssme
BIEAA | BIERZ ¢3F7}<§$E gt 48— FHEAr — 2 a— A e ShaL S HSAE Eriie =

& )IIET & )IIET % )BT EL:Li EL:L EL:L EL:L EL:Lil EL:Li o BRET
BEE—FEENMOD [icfeari i) i) i) [ i) i) [ 3k A
PRRURE #67km | #64m | #62m | #56km | #55m | #51km | #50km | #950km | #950kn | #960km
5)5(]7}< 7) B iom 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 fEech
SJE(]?}(B)E 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 FRHEE
5)5(1‘1%9)5 158 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07 0.08 0.04 FRE
5? :2t0) B ioes 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 sEech
5 JE(] é 1)E| 158% 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 fEech
5JE(]ngz)EI 158 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 B
SE(IU%E 158 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 R
5%?(4) B qoes 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.07 0.04 sEech
SE(%E 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 007 0.04 HEEeh
5? é‘i) B qses 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 smch
5)5(1 f) B iom 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 fEech
5JE(]lgls)EI 1585 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 FRHEE
5%%9)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 FE4od HEh
5? io) B oes 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.07 0.04 fFEch
e 005 005 006 004 005 005 0.06 007 004 B
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TEARE | La _ | s AR | BESE | cxpm _
e m | gy | SEES | EBEK 2T | RAgan | —®@ | ABEES | ABRE | SEM | oDo0o | SEERF
AR B | BlIEEHZ PUBLY; = £ SIS | ERiER

=&Hy =&Hy =&Hy =&Hy =&HT /NEPHT /NEFHT /NEPHT /NEPHT /NEPHT
BEE—RENLD i} i} [i}] [i}] [i}] [icfeari [icfeari [icfeali [icfeali [icfeari
FHE kU R #947km $953km #947km #946km #945km #938km #935km #940km #941km #939km
5’35} )E' 156% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
5’? ﬁ)E' 158 0.08 0.06 007 0.06 007 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5’2§)E' 156% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
5@;‘)5 158% 0.09 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
SASE | o
N 5 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
5’? :E)E' 158% 0.09 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
5’;{; )E' 156% 0.10 0.07 0.09 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06
5’3518)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5@3)5 156% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5%}35 158% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
58118
) 156% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5’? 1%2)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
5’5&3;5 156% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
5’?;)5 158% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
5’5(' ;]5)5 156% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
SJE(]'BE 158% 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
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sps | ek | £EmA o | PER | wmes | soem | X | CEYL | mseas

PR | mmm | S on | REHA amm | REREM (BR | NEURS| CHRR | fann |SEEBE |

=& =& =&HT =& =&6 INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT INEFHT
BEE—RFEMIOD [ic] ] [ic] [ic] [ic] i} )=o) )=o) )=o) )=o)
H R A #94Tkm #953km #94Tkm #946km #945km #938km #35km #940km #941km #939km
5’5(' 7}(7)5 1568 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
5’?7}(8)5 1568 0.08 0.07 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
5’? ‘1%9)5 158% 0.09 0.08 0.08 0.07 0.08 0.06 0.07 mEh 0.06 0.05
5’?;‘))5 1568 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5’?;‘)5 1568 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
5%%2)5 1568 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.06 0.05
5’5(1585 1565 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
5’?714)5 1568 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5’5('%5)5 1568 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
5’? g)E' 1568 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
5’5&7)5 1565 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
5’?;85 1568 0.08 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
5%9)5 1565 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05
5’?10)5 1568 0.08 0.06 0.08 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
5’? 731'(‘)5 1568 0.08 0.06 0.07 0.06 0.08 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05
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PEN | BETE | oy | Tasan | BETE | GAMOR | AGEE | AGER | SAHET | AR
BIERA | AT =T o h— SMESHERT | SHE AR T a— yNE KEFTE RF& RETE | HBER

B B B B B B B B B B
BEE—RFEMIOD Fic)epic} i} i) eii} Fic)eic} i)} i)} it eic} )=o) )=o) )=o)
H R A #973km #982km #977km #369km #974km #982km #973km #969km #375km #378km
5’35} )E' 158% 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5&?)5 1585 0.10 0.08 0.07 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’313)5 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5@;‘)5 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
5’?%5 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
5’? PR 1se 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.08
5’3;)5 1585 0.12 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.08 0.07 0.06 0.08
5’?;)5 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5@3)5 1565 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’? QP | s 0.11 0.08 HEh 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’?%1)5 1585 0.10 0.08 R ch 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’? Sl R 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’5&3;5 158% 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’?é‘§5 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’5(' ;BE' 158% 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5%‘85 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
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RN | BEAE | e | meeaa | BEOE | BAMOK | BAGRE | GAGE | AATER | ROXW
REAE | mEmw| ®RE | 8= | Cwplee | wpmmg | 2% A KEFE | RWFE | RETE | HDEHR

gAm | @am | @anm | @an | @an | @An | @A | @A | Gan | Gan
BRBE_mENLO | BME | EME | ERE | EAE | GAE | GRE | GRA | GEB | GEG | GRG0
AR U EERE #973km #982km #977km #969km #974km #982km #973km #969km #975km #978km
5’? 7}<7)E' 156% 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’?7}(8)5 1585 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’? “%Q)E' 156% 0.11 0.08 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08
5’?10)5 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’?§)E' 156% 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5?%5 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07
5’? f;E' 1585 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.07
5’?7?(4)5 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’?7%5 156% 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’? g)E' 158% 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
55@7)5 156% 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’?;%5 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’5(';9)5 156% 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’?10)5 1585 0.10 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
5’5(' 731'(1)5 156% 0.11 0.08 0.06 0.06 0.05 0.06 0.07 0.06 0.05 0.07
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PNEESN . N BR Fi=kad AERF BER - 3
wene | wewn | Lol | WOAR |57 (TS| TL | PEER0 | BNEL | SoRin |siebs | AEm

=PEN ] Bl FEEAT FEEAT FEEAT FEEAT FEEAT FEEAT FEEAT FEEAT
5’351)5 1585 007 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
5@5)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 e 0.07
5513)5 1585 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 AEH 0.07
5@;‘)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 ERE L 0.07
5’2)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 mEh 0.07
5?:3)5 1568 0.07 0.09 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 HEh 0.07
5’;{; )E' 1564 0.08 0.1 0.07 0.09 0.07 0.08 0.07 0.09 FE-dad 0.08
5’338)5 1585 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
5@3)5 1585 007 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
5%}85 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
5’?7L1)E' 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
5’?%5 1585 0.07 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
5’?35 1585 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
5%‘4)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
5’? S| ise 0.06 0.11 0.06 0.07 0.06 0.07 0.05 0.08 0.08 0.07
5%‘85 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
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KEEZA . "N EBE i ARZE R F =RER e s v

wene | wewn | Lol | WOAR |57 (TS| TL | PEER0 | BNEL | SoRin |siebs | AEm

B B g g FicpAE FipAE FipAE sy iy P g

BEE—RFEMIOD FicJEafiic] it} Fic)elii} Ficeii} Fic)eii} Fic)epic} Ficeii} i} Fic)eic} it}

AR EEE #980km #977km #986km #981km #988km #993km #989km #982km #983km #984km
SRVE| 1sm 007 0.10 0.06 007 007 007 0.06 008 007 007
5’?7}(8)5 1585 0.07 0.09 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
SRUR | 1aw 007 0.10 006 008 007 007 007 008 008 008
5’?10)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
5’?§)E' 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 007 0.07
5’? 2R i 0.07 0.10 0.06 0.08 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
5’? f;E' 156% 0.07 0.11 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 0.07
5’?7?(4)5 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
5’?%'3 1565 0.07 0.11 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 007 0.07
PRIOB | 15w 007 0.11 0.06 007 007 007 0.06 0.08 0.08 007
55@7)5 158% 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 007 007
5’?;%5 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
5’5(' EQ)E' 1585 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.08 0.08 007
5’?10)5 1565 0.07 0.1 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 0.07 0.07
5’5(' 731'(1)5 156% 0.07 0.10 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.08 007 007
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FagLFt SRR SRR SRR &R h &+ R R ET #h 2 BT #h 2 BT #h 2 BT
BEE—RENOD i i) iy i) iy i)l i) i) i) FAPS
AR U R #995km #971km #969km #971km #967km #963km #965km #972km #76km #973km
S )35} )E' 158% 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
S }&?)E' 158% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5 }3]3)5 158% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5}(51 7"(‘)5 158 0.06 0.07 0.08 R 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
S }(Elé)a 158% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
S }(E] iﬁ)E' 158 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
5 )(E]EZ )E' 150 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 EEEdas)
S }(E]HS)E' 156F 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
5 }(E]ﬁ)E' 150 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
S %LO)E' 158 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
S )5(171'(1)5 158% 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
S F(] éz)El 158 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5 }?:}:3)5 158% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
S }?é“)a 158 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
5 E(' }1515)5 158% 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05
S F(Jf)a 158 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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Fa AT RIGH RIGH RIEH h &%t oS4t K W HT Wi BT =) L=t
BEE—FREEHIOD i eaic] )= i )= i )= )= ic] )=o) )= i )= i )= i [3LCE]
75 18 R U B #395km #7Tkm #369km #7Tkm #67km #363km #365km #72km #76km #73km
5}5(’ e IRE 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5 }?7}(8)5 1585 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5 E(' DB ism 0.07 0.08 0.08 0.07 0.06 0.07 0.07 0.06 007 0.06
5 }? 08 ise 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
5 E('é‘)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5 }? Z2R 1 ise 0.06 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
° E(]f)E' 1585 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06 0.06
5 }?7?)5 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05
5 E('%E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 005
5 }? 28| rse 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5 E(' HEN IRE 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5 }?éS)E' 1585 0.06 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
5 E(' 7| ism 0.07 0.07 0.07 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
S F(] iO)E' 1585 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.07 0.06 0.06 FE 0.06
5 }? Al G 0.06 0.07 0.08 0.06 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.06
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Y=gl Y=t Y=gl Y=t Y=t RERHET RERHET RERHET 1SHT 1SHT
BEE—RENLD ik a i) k2] k2 i) FitJEafiic] FicJeafiic] [ei) [ei) [eTic) [ei) [ei)
71 R U BERE #68km #71km #78km #76km #83km #182km #185km #81km #75km #174km
5’351 )E' 158% 0.04 007 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
5@5)5 1585 0.04 0.06 0.06 007 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
5’313)5 158% 0.04 007 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
5@;‘)5 1585 0.04 007 0.06 007 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
5?%5 158% 0.04 0,07 0.06 007 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
5H86H =k RS
) 1585 0.04 007 0.06 007 0.09 sesch s ch 0.04 0.05 0.05
5’?& )E' 1585 0.05 007 007 0.08 0.09 R R 0.05 0.06 R
5H88H =EE [ BrEe
o) 1585 0.04 0.06 0.06 007 0.09 sesch s ch 0.04 0.05 spEsch
SHOR | ope EEch 0.06 0.06 007 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
() ) R : : : : : : ) ’ ’
5’? 7}35 158% SRE G 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
5’?%1)5 158% 0.04 0,07 0.06 0,07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
5’? “%Z)E' 1585 0.04 007 0.06 007 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
5’5&3;5 158% 0.05 007 0.06 007 0.09 0.05 0.06 0.05 0.05 R
5’?;)5 1585 0.04 007 0.06 007 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
5’5(' ;BE' 158% 0.04 007 0.06 007 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 R
5’? JS)E 1585 0.04 007 0.06 007 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
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wienn | memn | Same | PETES | SEAET LSS | mwon |TRN VR | meem | qenns| ARA% | RE
W HT W HT W HT W HT W HT KELHT RELHT KELHT T T
Sanuka . | fwe | friem | fome | fee | e | #ete | s | soke | sy | 8
5’? 7}<7)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
5’?7}(3)5 1585 wEh 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
5’?“%9)5 158% k4 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.05 0.05 0.05
5’?:2'10)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
5%'1)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
5%%2)5 1585 wEh 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
SREE | 1ow 005 007 006 007 009 005 006 005 005 005
5’?7%5 1585 0.04 0.06 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
5’?%5 1568 e 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
5’? g)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
5’?35 1568 e 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05
5%;8)5 1585 0.04 0.07 0.06 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
SRZE | o 004 007 0.06 007 0.09 005 0.06 005 005 e
5’?10)5 1585 HEh 0.06 HEh 0.07 0.09 0.05 0.06 0.04 0.05 FEEh
5’5(173};‘)5 1568 e 0.07 0.06 0.07 e 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04
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1SHT 1SHT )14t e )1+t B+t e )+t )1+t )
BEE—RENLD L] [ei) LicJeakeic] [ei) [ei) [ei) [eTic) [eTi) [ei) [eid)
FE R U EER #170km #75km #62km #64Kkm #62km #160km #67km #67km #264Kkm #265km
5’351 )E' 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
SH2R 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 RFEh
(K) D . . . . . . . . . a/a) 1E
SH3R |5 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 sEch
k) ; ' ' ! ! ! ! ' ' ' =
SH4R 158% 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 R#Eh
(*) S A A A A A A A A A gl T
SHSHE | o 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.07 sEch
(&) : : : : : : ’ ’ ’ ’ S
5’? i6)E' 1585 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0,07 0.05
5’?& )E' 158% 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06 0.08 s
SH 8 E HEES 4
) 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 004 0.06 0.05 0.06 et
5@3)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
5’? 7}35 150% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 RFEh
5’?%1)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
5’? 1%2)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 FR#Eh
5’5&3;5 158% 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 007 0.05 0.07 HEEh
5%!4)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 004 0.06 0.05 0.06 0.05
5’5(' ;BE' 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
5’? ,BE 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 FR#Eh
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ISET IHET IS ENIES] IS ENIES] ENIES] ENIES] ENIES] BR)11%
BEE—REMID T i )=o) i i i i L] i i
H18 R U IR #970km #75km #162km #164km #962km #960km #967km #96Tkm #964km #965km
SRR ew | mEe 0.04 0.04 006 WEh 005 006 005 006 WEh
5’?7}(8)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 mEh
5’? “%Q)E' 1585 0.05 0.04 0.05 0.06 mEh 0.05 0.06 0.05 0.07 MBS
5’?:2'10)5 1565 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
5%'1)5 1588 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
5’? J%Z)E' 1565 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
5’? f;E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.06 mEh 0.05 0.06 0.05 0.07 0.05
5’?714)5 1565 0.05 0.04 0.04 0.05 FEh 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
5’?%'3 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 HEEeh 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
5’? g)E' 1565 0.05 0.04 0.04 0.05 0.04 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
5535 1588 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
5%;8)5 1565 0.05 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.06 0.05
5’5(' EQ)E' 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 kL 0.04 0.06 0.05 0.07 HEh
5’?10)5 1588 0.05 0.04 0.05 0.06 g 0.04 0.06 0.05 0.06 HE
5’? 731'(‘)5 1588 0.05 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.06 0.05
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BEE—RENLOD [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] [iic] i o]
FERUER #98km #95km #92km #101km #96km #102km #89km #97km #97km #1105km
5’35} )E' 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
5&?)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
5H3H 1588
o 5B 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
5@;‘)5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 007 0.06
5ASE |
) 5B% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
5’? jf)E' 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
sA7E |
o 568 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0,07 0.06 0.06 0,07 0.08
5’?;)5 1585 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
5R9E |
o 5B% 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0,07 0.06
5%}35 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06
5E11E
o 158% 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
5’? “%Z)E' 1585 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
5’5&3;5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 007 0.06
5’?é‘§5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06
5’5(' ;BE' 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
5’? JS)E 1585 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
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BRE—RREN 50 i i 7 7 i 7 i i ] P L
A B UEERE #998km #995km #992km #9101km #996km #9102km #989km #997km #997km #9105km
5’? 7}<7)E' 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
5’?7}(8)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06
5’? ‘1%9)5 15BF 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07
5’?10)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
5’?§)E' 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
5?%5 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06
5%285 158% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.06
5’?7?(4)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
5’?7%5 15BF 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
5’? g)E' 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
55@7)5 156% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
5’?;%5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06
5’5(';9)5 156% 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.07 0.07
5’?10)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
5’5(' 731'(1)5 156% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06
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REHT REBSEEAESR (TEB)

SF5%E5A1H~5H8318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

AN
BCIS | xmfx | shew | ommmm | BT | wsme | omss | smRes | F2ET
R U 23 N p S A | sy = s O PINT=] = NI
BlE AR | EER RimDE waXAr l%ﬂ:th IS wa XA *E/J\Eﬁj\*':é ®i5 (=] E]FJ:"‘:E- E&%t/g gﬂ“liﬁﬁ'
E%AH E%AH E%AH E%AH E%AH E%AH iR+ iR+ iR+ FicE=3E 4 )
?E%%—ﬁ‘%b“‘:o) [iié) [iic] [iic] [iic] i o] i |oic] i |oic) i o) i o] [iic]
FERUER #98km #102km | #107km | #117km | #107km | #5101km #99km #87km #97Tkm #123km
5’35} )E' 158% 0.04 0.05 007 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5&?)5 158% 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5H3H 1588
o 5B 0.04 0.05 007 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5@;‘)5 158% 0.05 0.05 007 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5H5H 158
o 5B 0.05 0.05 007 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’? :E)E' 1585 0.04 0.05 007 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’;{; )E' 158% 0.05 0.06 007 0.06 0,07 0.05 007 0.06 0,07 007
5’?;)5 158% 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5H9H 1588
o 58 0.04 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’? 7}35 158% 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5E11E
) 158% 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’? ‘1%2)5 158% 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’5&3;5 158% 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’?é‘§5 158% 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’5(' ;BE' 158% 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’? JS)E 158% 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
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REHT REBSEEAESR (TEB)

SF5%E5A1H~5H8318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

AN
BCIS | xmfx | shew | ommmm | BT | wsme | omss | smRes | F2ET
|| = |l = Zxy 4y Al 2 M — SRS 2 [ =15 ] 2 -
BlE AR | EER RimDE waXAr l%ﬂ:th IS wa XA *E/J\Eﬁj\*':é ®i5 ﬁ‘ﬁ]ﬁ:% E&%t/g gﬂcjlliﬁﬁ'
E%AH E%AH E%AH E%AH E%AH E%AH iR+ iR+ iR+ FicE=3E 4 )
BEE—RENLD [iié) [iic] [iic] [iic] i o] i |oic] i |oic) i o) i o] [iic]
71 R U BERE #98km #102km | #107km | #117km | #107km | #5101km #99km #87km #91km #123km
5’5(' 7}<7)E' 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’?7}(8)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’5(' ‘1%9)5 1585 0.05 0.05 0,07 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06 007
5’?;‘))5 1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’?;‘)5 1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’? EZ)E' 1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’? ia;E' 1584 0.05 0.05 0.07 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’?7%5 1585 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’5('%5)5 1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’? g)E' 1585 0.04 0.05 0.06 0.05 0.06 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’5&7)5 1585 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’?;%5 1585 0.05 0.05 007 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.06 0.06
5’? EQ)E' 1585 0.05 0.05 0,07 0.05 0.06 0.04 0.06 0.06 0.06 0,07
5’?10)5 1585 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
5’? 731'(‘)5 1585 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06
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REHT REBSEEAESR (TEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

. e M _. .
=
Fi=3=2:i) AEHAET YEEAHE YEEAHE YEEAHE YEEAHE YEEAHE YEEAHE YEEAHE
REE—RFEILD [iié] i i i ] i i ] i i i
7 B U B #9123%km | #93km #982km #987km #984km #974km #978km #77km #79km

5 }35} 7| tsm 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
5 &?)E' 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.03 0.07
5 ﬁE)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.03 0.07
5 }3;)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
5 f’é)ﬂ 1585 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
5 }(q NS IRE 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
5 }(E'EZ 7| tsm 0.06 0.05 0.06 0.06 0.07 0.05 0.05 0.05 0.08
5 ?HS)E' 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
5 }(E'i,’)E' 1585 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.07
5 %LO)E' 1585 0.05 0.04 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
° E(];'J)E' 158% 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.03 0.07
5 }? SOl IRE 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
° E(’:BE' 158% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
5 }?é“)a 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.06 0.05 0.03 0.04 0.07
° }E(' }15]5)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04 0.03 0.03 0.07
5 }?JSE' 1585 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
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REHT REBSEEAESR (TEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

N o wEwE | - ,
- A I R Rl e i L N
=
[EEF=) SEphET e KET e e e e e KET e e e RET e e
BEE—FERMD [ii] i i i [ i A i [ii] iz fvic]
7 R U R R #1123km #193km #782km #787km #184km #974km #778km #77km #79%km
5}5(' 7}<7)E' 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
5}?7}(8)5 156% 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
5}5(' é%E' 158 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5’? :ztO)E' 158% 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.04 0.04 0.03 0.07
5}5(’;'1)5 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
5’? éZ)E' 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
5}5(' f)E' 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5}?714)5 158% 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.03 0.03 0.07
5}5(’7%5 158 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.03 0.07
5’? éﬁ)ﬁ 158% 0.05 0.04 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.03 0.07
5}5(' f)E' 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.07
5}?53)5 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5}5(' ég)E' 158 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.04 0.08
5}?93&0)5 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
5}5(’7?3)5 158 0.05 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.07
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REHT REBSEEAESR (TEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

. . reng | By | ERLT RRRTE | o) kt1ig R | @i | mssarm | = s
BMEAE | M| K= R | gmpoa— | PRORE BLLER | BEi6S
WERET | WERET | 22 TAT | 22 TA | B | WGEET | WEE | =&E | =&
BEB-_REILO | Bhm | BhE % % % % % % %
ARRU RS $979km $981km $9109km $9108km $9102km $3118km $9116km $9124km $9122km
5}35} 5o ise 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 005 006
S }&?)E' 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
5 }3]3)5 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
S gﬁ)ﬁ 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
5 }(Elé)a 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
S }(E] iﬁ)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
° )(E]EZ )E' 1565 0.05 0.07 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06
5 }(E]HS)E' 158 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
S }(E]ﬁ)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 005 006
S F(]]LO)E' 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
5}5('7"(‘)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
5 F(] éz)El 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
5}5(’:}:3)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
S }?é“)a 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06
5}5(' }1515)'5' 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06
S F(Jf)a 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
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REHT REBSEEAESR (TEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

. . reng | By | ERLT RRRTE | o) kt1ig R | @i | mssarm | = s
BMEAE | M| K= R | gmpoa— | PRORE BLLER | BEi6S
WERET | WERET | 22 TAT | 22 TA | B | WGEET | WEE | =&E | =&

BEB-_REILO | Bhm | BhE % % % % % % %
ARRU RS $979km $981km $9109km $9108km $9102km $3118km $9116km $9124km $9122km

5}5(' e IRE 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 005 006

S }5(171':3)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06

5}5(' DB ism 0.05 0.06 0.06 0.06 0.06 0.05 0.04 005 006

S F(] iO)E' 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06

5’?&‘)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06

S F(] EZ)E' 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06

5}5(' f)E' 158 0.04 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06

S F(in‘l)El 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06

5’?;(5)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06

5 F(] éﬁ)a 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06

5}5(' :f)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06

S F(]éS)E' 158 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06

5}5(' ég)E' 150 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06

5 F(] iO)E' 158 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06

5}5(’7?:)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06
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REHT REBSEEAESR (TEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

& LETE 5 RRREA | REXEE | iy SEFEEAT
- gy | REREE | SRS | oo b | BRRES &5 &5 ey | AR &5
AEAB | BEE I ES AL KFE = HEETE
% LIET % \LIET % |LIET BHA | SRE0ET | S3E00 | S3E0E | SFE0E | S3E0E

BEE—RERNLD 7 7 7 7 7 7 i 7 7
A RO BE R $9142km $9132km $9130km $9125km $9101km $9104km $#3101km $3107km $9106km

5}35} )E' 150 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05

S }&?)E' 158F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

> }3]3)5 158F 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

S }3;)5 158F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

> ?%E' 158F 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

5 }(E] iﬁ)E' 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

° )(E]EZ )E' 150 0.05 0.06 0.06 0.06 0.07 0.05 0.06 0.05 0.06

5 }(E]HS)E' 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

5 }(E]ﬁ)E' 158 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

5 %LO)E' 158 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05
5}5('7"(‘)5 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

S F(] g)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}5(’:}:3)5 158 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05

5 }?é“)a 158 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.03 0.05
5}5(' }1515)'5' 15BF 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}5(],1k6)E| 150 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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REHT REBSEEAESR (TEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

. . itk | ey | BUTER | g | BRSBTS | mumn |y pw | e
MERR | MEH ARHRME r@Fe | Are |IEEVS LT

£ 1LAET £ 1LAET £ LA i2EIbS) RIFXER | RIFXER | REXERT | [EXER | KFXER

BEE—REN,D [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii] [ii]

F IR U B #142km | #9132km | #9130km | #9125km | #101km | #3104km | #910Tkm | #9107km | #9106km
5}5(' 7}<7)E' 156% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}?7}(8)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}5(' ég)E' 156% 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05 0.05 0.04 0.06
5}5(1 iO)E' 158% mEch 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}5(' é‘)E' 158% Mt 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}? éz)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}5(' f)E' 156% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}?7?)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}5(';(5)5 156% 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}? éﬁ)a 1565 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}5(' f)E' 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}?53)5 1565 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}5(' ég)E' 1585 0.05 0.06 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.06
5}? iO)E' 1565 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
5}5(’71‘)5 1585 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 0.04 0.05 0.04 0.05
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SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

o

T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET T 4ERET RIS A RRHET REHET ) )
BEE—REND i} [i}] [i}] [i}] [} ok [i}] [} o o
AR U R #9108km | #9103km | #9103km | #101km | #100km | #9151km | #913%km | #151km | #9135km | #141km
5’351)5 1585 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
5@&)5 1585 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
5’3;)5 1585 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
5@;‘)5 1585 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05
5?%5 1585 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05
5?:&5 1585 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05
5?5)5 1585 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 007 007 0.06 0.06 007
5’338)5 1585 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.05 0.05 0.05
5@8)5 1585 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
5’?7}85 1585 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
5’?%1)5 1585 003 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
5’? NEN NG 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
5’5&3;5 1585 003 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05
5’?&“)5 1568 0.03 0.04 0.04 ik 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
5’5(';]5;5 1585 0.03 0.03 0.04 HEh 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
5’?,‘65 1565 0.03 0.03 0.04 ks 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05

57




=B REBSEEAESR (TEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

o
T 4EBET T4RBET T4EBET T4EBET T4EBET FE RIS REHET REHET FASEAT FASEAT
BEE—RFEMID [iic] ] [ic] [ic] [ic] Fit)eaii} [ic] ] L)} it}
H R A #9108km | #1103%km | #5103km | #5101km | #100km | #3151km | #139%km | #5151km | #135km | #141km
5’5(' 7}<7)E' 1585 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.06 0.05
5’?7}(8)5 1585 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.05 0.06 0.05
5’5(' “%Q)E' 1585 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
5’?;")5 1585 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
5’?;‘)5 1585 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.05 0.06 0.05
5%%2)5 1585 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
5%285 1568 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.05
5’?714)5 1585 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
5’5(%5 1585 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
5’? 208 | 1se 0.03 0.03 0.04 0.04 0.04 0.05 0.05 0.04 0.05 0.05
5’5(@7)5 1585 0.03 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05
5’?;%5 1585 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04 0.06 0.05
5%9)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06
5’?10)5 1585 0.04 0.03 0.04 0.03 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
5’? 731'(‘)5 1585 0.04 0.03 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04 0.05 0.05
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=B REBSEEAESR (TEB)

SF5%E5A1H~5H8318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

m | morER | Poi | EoR (mspmms| vv—to | mm |(PEETES) gpon
WEAB | REwZ | BEXM \XREVS—) spmg | RUE | BEXE ) ek AFE ) L 0 | E0SE
[EE-3=2) SR [GEE3E1) R3] e 1) R3] R3] R3] R34
BEE—REEIOD i FarE FarE i) FarE [i] FarE FarE [i]
1A R U BB #133%km | #39138km | #9120km | #120km | #9138km | #9125km | #144km | #9131km | #114km
5}35} )E' 1568 0.06 0.04 0.05 mEh 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
5’&?)5 156% 0.06 0.04 0.05 HEEh 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
5}3 E)E' 156% 0.06 0.04 0.04 mEh 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
5}? 7|3)E| 158% 0.06 0.04 0.05 HEEh 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
5}?%5 156% 0.06 0.04 0.05 mEh 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
5}? iﬁ)E' 156% 0.06 0.04 0.05 HEEh 0.07 0.04 0.07 0.05 0.06
5}3; )E' 1568 0.06 0.05 0.06 mEh 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07
5}3%8)5 156% 0.06 0.04 0.05 HEEh 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
5}38)5 1568 0.06 0.04 0.05 mEh 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
5}?7}35 158 0.06 0.04 0.05 WEh 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
5}5('7"(‘)5 158 0.06 0.04 0.04 Fokedad 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
5}5(%2)5 158 0.06 0.04 0.05 FEEAL) 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
5}5(’:}:3)5 158% 0.08 0.04 0.05 FELe 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
5’?%“)5 158 0.06 0.04 0.05 FEEAL) 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
5}5(]}1515)EI 150F 0.06 0.04 0.05 SHE 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
5}?9‘85 158 0.06 0.04 0.05 FEEAL) 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
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=B REBSEEAESR (TEB)

SF5%E5A1H~5H8318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

m | morER | Poi | EoR (mspmms| vv—to | mm |(PEETES) gpon

WEAB | REwZ | BEXM \XREVS—) spmg | RUE | BEXE ) ek AFE ) L 0 | E0SE
=) SIEET =) =) =) =) =) =) =)

BEE—FERMD [ii] (L] (L] (L] (L] i (L] (L] i
AR URERE £133km | #9138km | #9120km | #120km | #9138km | #125km | #9144km | #9181km | #9114km
5}5('7}55 1585 0.06 0.04 0.05 g 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
5}?7":3)5 1565 0.06 0.04 0.05 s 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
5}5(%9)5 1585 0.06 0.05 0.05 A 0.07 0.05 0.07 0.05 0.07
5}? iO)E' 1565 0.06 0.04 0.05 s 0.06 0.04 0.07 0.04 0.06
5}5(';")5 1585 0.06 0.04 0.05 g 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
5}? éz)E' 1565 0.06 0.04 0.05 s 0.07 0.04 0.07 0.04 0.07
5}5(]92&3)EI 158% 0.06 0.04 0.05 S 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07
5)5(17?) H 1565 0.06 sEEEch 0.04 SH#Eh 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
5?7?? 158 0.06 0.04 0.04 EGEAL 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
5}? éﬁ)a 1565 0.06 0.04 0.04 s 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
5}5(' :f)E' 158% 0.06 0.04 0.05 bt 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
5}?53)5 158 0.06 0.04 0.05 FEAL) 0.07 0.04 0.07 0.04 0.06
5}5(]}219)EI 158F 0.06 0.05 0.05 HEH 0.07 0.05 0.08 0.05 0.07
5}? iO)E' 158 0.06 0.04 0.05 FEAL) 0.07 0.04 0.06 0.04 0.06
5}5(’7?:)5 1508 0.06 0.04 0.04 FEEh 0.07 0.04 0.07 0.04 0.05
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

mEn | _MED | BER | eies | EEGE | @RAsE | #EG | ZIBEX | BSG | 680 | 68D
AEAA | BEm | REAREE 1B T A5y 1S TR EFHORAT | ATEEH | REBARE | THEMEREE | (REARME | SH5kE | WEARE
wEm | mEm | et | f@Em | BEm | f@mm | wsm | mem | m@Em | #Em | f#Em
BEE-_RRALO | LLE T JLiE T Em | dkE I KEm | dkm | k@ | i
pal PR8N st #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
S )35} )E' 156% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
S }&?)E' 156% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
S }3]3)5 156% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
S gg)E' 156% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
S }(E]é)E' 156% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
S }(E] iﬁ)E' 156% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
S )(E]EZ )E' 156% 0.07 0.08 0.07 0.08 0.14 0.08 0.05 0.09 0.06 0.08 0.07
S }(E]HS)E' 156% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
> }(E]ﬁ)E' 1585 0.05 0.06 0.06 0.06 0.13 0.06 0.04 0.07 0.05 007 005
S %LO)E' 156% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
S )5(171'(1)5 156% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
S F(] éz)El 156% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
S }?:}:3)5 156% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
S }?é“)a 156% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
S E(' }1515)5 156% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.14 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
S F(Jf)a 156% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

mEn | _MED | BER | eies | EEGE | @RAsE | #EG | ZIBEX | BSG | 680 | 68D
AEAA | BEs | REAREE 1B T A5y 1S TR EFHORAT | ATEEH | REBARE | THEMEREE | (REARME | SH5kE | WEARE
wEm | mEm | et | f@Em | BEm | f@mm | wsm | mem | m@Em | #Em | f#Em
BEE-_RRALO | LLE T JLiE T Em | dkE I KEm | dkm | k@ | i
pal PR8N st #946km #937km #947km #936km #947km #938km #946km #946km #941km #940km #942km
S E(' 7}<7)E' 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
S }5(171':3)5 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.08 0.05
5}5(' é‘;a 156% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
5}? iO)E' 156% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
S E(]é‘)E' 156% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
5}? EZ)E' 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
5}5(' o | rsm 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.07 0.05 007 005
S F(]]i“)a 156% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
S E(]%E' 156% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
5}? éﬁ)a 156% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
5}5(' :f)E' 156% 0.05 0.07 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
S F(]éS)E' 156% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
5}5(' é‘;a 156% 0.06 0.06 0.06 0.07 0.12 0.06 0.04 0.07 0.05 0.07 0.05
5}? iO)E' 156% 0.06 0.07 0.06 0.07 0.13 0.06 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05
S E(' 7?:)5 156% 0.05 0.06 0.06 0.07 0.13 0.07 0.04 0.08 0.05 0.07 0.05

62




HEXH A RERSTRERERR (TEE) SH5E5A1B~58318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

. , PAASE | HELLE 7 | arass |asare FARIE E%@i EeREgm | ERARE | JU—y | @S
AEAR | W i imyriiall I ol | A | wmaam BEAE | BETtLA—| R
WET | MEm | MET | mEEm | mESm | mEShm | mesm | AEET | meET | mEEm | mesm

BRE-_REILD | LiLE I L E i L E i 1L i L E L E L E

AR RV R $943km $949km $943km $928km $923km $320km $326km $932km $932km $928km $925km
5}35} )E' 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
5}&?)5 158% 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
5’3,3)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.06 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
5}3';‘)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
5@)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.12 0.07 0.09
5}(16)5 1585 0.08 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
5)(55)5 156% 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08 0.07 0.29 0.08 0.13 0.07 0.10
S }(E]HS)E' 1585 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.27 0.06 0.11 0.07 0.09
5}3@)‘3 158 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.05 0.27 0.07 0.11 0.07 0.09
S %LO)E' 1585 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.06 0.11 0.07 0.09
5)5('7"(‘)5 158 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.1 0.07 0.09
5}? éz)El 1585 0.07 0.10 0.07 0.07 0.07 0.05 0.28 0.06 0.11 0.07 0.09
5}5(’:}:3)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
S }?é“)a 1585 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
5}5(’ }1515)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
S F(Jf)a 1585 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
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HEXH A RERSTRERERR (TEE) SH5E5A1B~58318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

. , PAASE | HELLE 7 | arass |asare FARIE E%@i EeREgm | ERARE | JU—y | @S
AEAR | W i imyriiall I ol | A | wmaam BEAE | BETtLA—| R
WET | MEm | MET | mEEm | mESm | mEShm | mesm | AEET | meET | mEEm | mesm
BRE-_REILD | LiLE I L E i L E i 1L i L E L E L E
AR RV R $943km $949km $943km $928km $923km $320km $326km $932km $932km $928km $925km
5 E(' 7}<7)E' 158 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.1 0.07 0.09
S }5(171':3)5 158% 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.05 0.29 0.07 0.11 0.07 0.09
5}5(' é‘;a 158 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.06 0.29 0.07 0.1 0.07 0.09
5}? iO)E' 1585 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.05 0.28 0.06 0.11 0.07 0.09
> E(]é‘)E' 1585 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
5}? EZ)E' 1585 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
5}5(' f)E' 156% 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.06 0.27 0.07 0.1 0.07 0.09
S F(]]i“)a 1585 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.05 0.27 0.06 0.11 0.07 0.09
> E(]%E' 1585 0.07 0.09 0.08 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
5}? éﬁ)a 1585 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
5}5(' e IRE 0.07 0.09 0.07 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
5}?é8)E' 1585 0.07 0.10 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
5}5(' é‘;a 1585 0.07 0.09 0.07 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
5}? iO)E' 1585 0.07 0.09 0.08 0.07 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
5}5(’ 7?:)5 1585 0.07 0.10 0.08 0.06 0.07 0.05 0.28 0.07 0.11 0.07 0.09
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

BAAEE EHEET N N = KEF INER PPN N = ~ | BREE
EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET EHEET
BEEE—REEILD B i B i P i} B i} B i} B i} b ] bl B i B i B i
HE R U EEE #120km #921km #720km #319km #316km #16km #915km #917km #18km #716km #126km
5}35} )E' 158% Mt 0.08 smEh 0.10 0.23 013 0.09 013 0.07 0.06 0411
5&?)5 1585 A 0.07 A 0.10 0.23 0.13 0.09 0.13 0.06 0.06 0.12
SH3H 158% SREEh 0.08 SR 0.10 0.23 0.14 0.09 0.13 0.06 0.06 0.11
(7K) ; = ' = ' ' ' ' ' ' ' '
5}3';‘)5 158F SR 0.08 SREh 0.10 0.24 0.14 0.09 0.13 0.06 0.06 0.11
SHSH 158% SREEh 0.07 SR 0.10 0.24 0.14 0.09 0.13 0.06 0.06 0.11
(ﬁ) D A TE . A TE . . . . . . . .
SH6H 1505 A 0.07 A 0.10 0.24 0.14 0.09 0.13 0.07 0.06 0.12
(:t) D n T A n T . . . A . A A .
5}(55)5 158% S 0.08 SR 0.10 0.24 0.14 0.09 0.13 0.08 0.07 0.13
5}35]8)5 158F EREs 0.07 SREh 0.09 0.22 0.13 0.08 0.12 0.06 0.06 0.11
SHOR 158% SREEh 0.07 SR 0.10 0.17 0.13 0.08 0.12 0.06 0.06 0.10
(x) T o TE A o TE . . . A . o . .
5}?7}35 158F EREs 0.07 SREh 0.10 0.18 0.13 0.09 0.12 0.06 0.06 0.11
5}?71'(1)5 158% Eags 0.07 s 0.10 0.18 0.13 0.09 0.12 0.06 0.06 0.11
5}?55 1585 A 0.07 A 0.10 0.18 0.13 0.09 0.12 0.06 0.06 0.11
5}5(’:155 158% Eags 0.07 s 0.10 0.18 0.13 0.09 0.12 0.06 0.06 0.11
5}?;)5 158F SRE 0.07 SREh 0.10 0.18 0.13 0.09 0.12 0.06 0.06 0.11
5}?};5)5 158% Eags 0.07 s 0.10 0.17 0.13 0.09 0.12 0.06 0.06 0.10
5}?9‘85 158F SRE 0.07 SREh 0.10 0.18 0.13 0.09 0.12 0.06 0.06 0.12
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SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

AW RERSRERIERSR (FEB)

I st | FERT | mease | AT, | npase | XOR | PEE ) ssace | psams | amesw | SUEE
miEST | mEST | mEET | mEET | mEET | mEEm | mEEm | mAEm | mAEm | mAET | mARTm
BEE—RENMOD Pl (i Pl (i El i El i El i) El i) Pl i El i Pl (i Pl (i Pl (i
7516 B U B #120km #121km #120km #119km #116km #116km #115km #917km #118km #716km #126km
5)5('7}55 1585 e 0.08 ERE L 0.10 0.19 0.13 0.09 0.13 0.06 0.06 0.11
5}?7":3)5 1568 g 0.08 e 0.10 0.19 0.13 0.09 0.12 0.06 0.06 0.11
5)5(%9)5 158 AEH 0.07 ARG 0.10 0.18 0.13 0.09 0.12 0.07 AEH 0.12
5}5&0)5 1585 HEh 0.07 kL 0.09 0.18 0.13 0.08 0.12 0.07 0.06 HEEh
5’?&‘)5 1585 HEch 007 HEeh 0.10 0.18 0.3 009 EEEL 0.06 0.06 HEch
SREE | s | mme 007 HE 0.10 0.18 0.13 009 L 0.06 0.06 0.11
5)?92&3)5 158 R 007 EREL 0.09 0.18 0.13 008 HEeh 007 0.6 0.12
SRMBE L s | gmme 007 e 0.10 0.18 0.13 008 L 0.06 0.05 0.11
T | e | mEw 007 HEh 0.10 0.18 0.13 009 0.12 006 005 011
5}?§)E 158 EEEALS 0.07 FzEp 0.10 0.18 0.13 0.09 0.12 0.06 0.05 0.11
5)5&7)5' 1585 fmEch 0.07 M 0.10 0.18 0.13 0.09 0.12 0.06 0.06 0.12
5}?é8)E' 158 EEEELS 0.07 iz 0.10 0.18 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.10
o 007 e 0.10 0.18 0.13 009 0.12 007 0.06 0.11
5?5&0)5 158 EEEELS 0.08 FzEp 0.10 0.19 0.13 0.09 0.12 0.07 0.06 0.11
5%?(‘)5 1585 St 0.07 HEH EELs) 0.19 0.13 0.09 0.12 0.06 0.06 0.10
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

DEEE | ms WIS L | KELKALE gﬁfﬁiﬁ =
BAENER | B39H | Dusae | SWAL | 2EHHE | BEAER | IERER o e iy o | men
AR | A " a0 éﬁm | BVRERRIRR S| TEER | EEERRE | DEAE Iaéﬁjﬂé%iﬁ e300
MEHEEm MEHEEm MHEEm MHEE™ MHEEm MHEEm MEHEEm MEHEE™ MHEEm MHEEm [ EFHT
BEE—REND it b oic} b {ovic} b {ovic} b ovic} b ovic} b ovic} b o> ovic} b ovic} it M
F 8% U EERE #13km #13km 4428km 442 1km #116km #119km #116km #22km #114km #24km #22km
5 }35} )E' 158% 0.05 0.08 0.48 0.56 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5 }&?)E' 1585 0.05 0.08 0.49 0.55 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5 ﬁﬁ)E' 158% 0.05 0.08 0.49 0.56 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5}3"(‘)5 1585 0.05 0.08 0.50 057 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5}(}?)5 1585 0.05 0.08 0.50 0.55 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
SHOR | y5pe 0.05 0.07 0.50 e 0.09 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
(:t) > . . . ahl T . . . . i . i
SHTR | y5pe 0.06 0.08 0.46 ek 0.09 0.09 0.06 0.17 0.09 0.05 0.08
q=) ; : : : m= : : : : : : :
SHSH | y5ee 0.05 0.07 0.46 e 0.08 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
(H ) > . . K ahl T . . . . i . i
5 }(E'i,’)E' 1585 0.05 0.07 047 0.54 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
5 %LO)E' 1585 0.05 0.07 047 0.54 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
5 E(];'J)E' 158% 0.05 0.07 0.48 0.55 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
5}?55 1585 0.05 0.07 0.48 0.55 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5 E(’BE' 1585 0.05 0.07 0.49 0.54 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5 }?é“)a 1585 0.05 0.07 0.48 0.54 0.08 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5}5(' }15]5)5 158% 0.05 0.07 0.48 0.54 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
5}?9‘85 1585 0.05 0,07 047 0.55 0.08 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

s g | AEEE | mp s . _ oo | wss | Kk | mieeos |

T (TN Y %nggﬁﬁ pamamy | SUFL | RESHHE | MENER | NEREF | wmmes | pmaE Iﬁfj%iﬁ Py

FEET FHEET mEET mEET mEET FEET FEET mEET FEET mEET [LEFET

BEEE—RENSD 4 || i JLEE e JedtdE JedtdE JedtdE JedtdE et e i [Eale ]

751 & UBE R #913km #913km #28km #92Tkm #16km #19km #16km #922km #914km #24km #922km
° E(' 7}<7)E' 1565 0.05 0.07 0.48 0.58 e 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5}?7}(8)5 1585 0.05 0.07 0.48 0.59 FEEh 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5}5(' é‘;a 1585 0.05 0.07 0.49 0.56 e 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5}? Rl IRE 0.05 0.07 0.47 051 FEEh 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
5}5(';")5 1585 0.05 0.07 0.47 0.55 e 0.08 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5}? éz)E' 1585 0.05 0.07 0.48 0.55 FEEh 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
5}5(' f)E' 1585 0.05 0.07 0.46 051 g% ch 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
S }? R ee 0.05 0.07 0.47 0.54 FEEh 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
° E(%E' 1565 0.05 0.07 0.47 0.54 e 0.08 0.05 0.16 0.09 0.04 0.07
5}? 28| se 0.05 0.07 0.47 0.54 FEEh 0.08 0.05 0.16 0.08 0.04 0.07
5}5(' f)E' 1585 0.05 0.07 0.48 0.56 Rt 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5}?é8)E' 1585 0.05 0.07 0.48 0.55 FEEh 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5}5(' E%E' 1585 0.05 0.07 0.47 054 R 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
5’?;‘))5 1585 0.05 0.07 0.48 0.56 FEEh 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
S }?7?(1)5 1585 0.05 0.07 0.48 057 R 0.09 0.05 0.17 0.09 0.04 0.07
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

REETE A P
TAH—EXR | EAXRHR ?ﬁ';k?ﬁﬁ ETHX iR X EREE INR X EIHX TR JERAEX TibE# X
segE | memsn| Es— &7 o &7 AT |mEh—| EA &7 | WRESF | ERH a7
([GHRIE)
[ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—RENLD 2kl [l [l [l 3] [l [l 3] [l 3]

F R U IR #24Kkm #125km #24km #125km #25km #23km #123km #22km #123km #123km #22km
5 }35} )E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 Mt 0.07 0.05 fmEch 0.05
5 }&?)E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 gEch 0,07 0.05 e 0.05
SH3R | yppe 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 fmEch 0.07 0.06 Mt 0.05

K) : : : : : : : = : : = :
SHAR | y5pe 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.06 e 0.05
(*) > . . . . . . h & i . h T .
SHSH | yppe 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 fmEch 0.07 0.05 Mt 0.05
(ﬁ) T . . . . . o ) TE B o n TE .
SHOR | y5pe 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.06 e 0.05
(i) v A A A A A A n TE A A n T A
SHTR | y5pe 0.09 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07 Mt Mt 0.06 Mt 0.06
(E) T . . . . . . o TE TE A B TE .
SHSH | y5ee 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.06 e 0.05
(H) v A A A A A A n TE A A n T A
SHOR | pee 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 fmEch 0.07 0.05 Mt 0.05
(w) T . . . . . o ) TE B o n TE .

5 }? 7}<°)E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.05 e 0.05
SATTE | 5pe 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 Mt 0.07 0.05 Eegs 0.05
(*) T . . . . . . o TE A o B TE .
5}? g)a 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 e 0,07 0.05 mEh 0.05
SHI3E | 5pe 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 Mt 0.07 0.05 Eegs 0.05
(i) T . . . . . . o TE A o B TE .

5 }?é“)a 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.05 e 0.05
SAISH | 5pe Mt 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 Eegs 0.07 0.05 Eegs 0.05
(ﬁ) S | T i i i i A G A A o T A
5 }?D‘SE 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.05 mEh 0.05
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

EATE A P
TAH—EXR | EAXRHR ?J"r],*?%ﬁ ETHX iR X EREE INR X EIHX TR JERAEX TibE# X
miERR | e 2 A o &7 AT |mEh—| EA &7 | WRESF | ERH 27
([GHRIE)
[ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET

BEE—RENMD 2kl [l 3] [l [l 3] [l [l 3] [l 3]

F IR U R #24Kkm #125km #24km #125km #25km #23km #23km #22km #23km #123km #22km
5 E(' 7}<7)E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 Mt 0.07 0.06 fmEch 0.05
5}?7}(8)5 1585 0.08 ek 0.07 0.06 0.06 0.06 FEch 0,07 0.06 mEh 0.05
SAI9E | 5 0.08 Mt 0.08 0.06 0.06 0.06 Mt 0.07 0.06 Mt 0.06

(ﬁ) T . | TE . . . . o TE o A o TE .
5}? :ztO)E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 mEh 0.07 0.05 mEh 0.05
5 E(]é‘)E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 Mt 0.07 0.05 fmEch 0.05
5}? EZ)E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 mEh 0.07 0.06 ek 0.05
5}5(' f)E' 1585 0.08 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 s 0.07 0.06 smEch 0.06
5 }? 7?“)5 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 mEh 0.07 0.05 ek 0.05
5 E(%E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 Mt 0.07 0.05 fmEch 0.06
5}? éﬁ)a 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 mEh 0.07 0.05 mEh 0.06
5}5(' f)E' 158% 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 et 0.07 0.05 Mt 0.06
5 }?és)E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 gEch 0,07 0.05 mEh 0.06
5}5(' E%E' 158% 0.08 0.07 0.08 0.07 0.07 0.06 et 0.07 0.06 Mt 0.06
5 }?io)E' 1585 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 mEh 0.07 0.05 mEh 0.06
SH31R | 5pe 0.08 0.07 0.07 0.06 0.06 0.06 Mt 0.07 0.06 Eegs 0.06

oK) ; : : : : : : = : : = :
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SF5%E5A1H~5H8318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

s — 3T A
HhanR | BomeR | nHwEs | DOR rmmgs | SRR | Etmex | nmE | 28E0 | - INET
— — N PN = N =0 P &5 TN 3 o
BIEAAB | BERZ £ =T B2 Ersis =T =T VNS BEE TR RN #KiE
[ EFET [ EFET [LEFET [LEFET [ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET
BEE—RENLD [kl [kl [k [l 3] [l [l [kl 3] [l [l
F 8% U EERE #22km #21km #24km #27km #23km #24km #23km #23km #21km #21km #23km
5 }35} )E' 156% 0.06 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
5 }&?)E' 1565 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
5H3H 158%
o 5 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
5 }(ng)a 1565 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
5ASH |
) 5B% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
5 }(q iﬁ)E' 1565 0.07 0.07 0.05 0.07 0.10 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
5ﬁ 7 E 1 SE T
o 5B% 0.07 0.07 0.05 0.08 0.09 SR ch 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07
5 ?HS)E' 1565 0.06 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
5AE | s
o 5B% 0.06 0.06 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 HEEch 0.07 0.07
5 %LO)E' 1565 0.06 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 FEch 0.07 0.07
5ATA .
Y 156% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 HEEch 0.07 0.07
5 }? g)a 1565 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
5 E(’BE' 1585 0.06 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
5 }?é“)a 1565 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
5 }E(' }15]5)5 158% 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
5 }?D‘SE 1565 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07 0.07
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SF5%E5A1H~5H8318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

s — 3T A
iR | BomnR | REEEA | DR | oo s | memeE | osge | 2RRE L v INET
BIEBA | BIER =B £ Bt 52— e = $£4F £ NEREE = BenE HoKIS
; BIEE Bl B
[ EFET [ EFET [LEFET [LEFET [ EFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET [LEFET
BEE—RENLD [kl [kl [k [l 3] [l [l [kl 3] [l [l
F IR U R #22km #21km #24km #27km #23km #24km #23km #23km #21km #21km #123km
5 E(' 7}<7)E' 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 Mt 0.07 0.07
5 )?71':3)5 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 et 0.07 0.07
5 E(' é‘;a 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 Mt 0.07 0.07
5 }? :ztO)E' 1585 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.07
5 E(]é‘)E' 1584 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 Mt 0.07 0.07
5 }? EZ)E' 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.07
5 E(' f)E' 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 smEch 0.07 0.07
5 }? 7?“)5 1585 0.06 ek 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 e 0.07 0.07
5 E(%E' 1585 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.06 0.06 Mt 0.07 0.07
5 }? éﬁ)a 1585 0.06 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.06 0.06 mEh 0.07 0.07
5 E(] f)E' 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 0.06 0.07 0.06 et 0.07 0.07
5 }?és)E' 1585 0.06 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 mEh 0.07 0.07
5 E(' E%E' 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.09 Mzt 0.07 0.06 Mt 0.07 0.07
5 }?io)E' 1585 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 mEh 0.07 0.07
5 }?7?(1)5 158% 0.07 0.07 0.05 0.07 0.08 0.06 0.07 0.06 et 0.07 0.07
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

WiEm

BHED | A/MEE | AAEHE | ASHE | EEEOE | gepoe | EOR | TEEMA | EHUEE | TAGEE | EEHE

AxEAE | By CELE | HEERM = = ES = ACES TSk ES ES =
EIE IS

WIEMT WIEMT MIEET WIEET WIEET WIEMT WIEET WIEET WIEET WIEMT WIEET

BEE—RENLD 3] 3] [l [l [l [l [l 3] 3] 3] 3]

F 8% U EERE #16km #14km #115km #116km #113km #116km #119km #20km #115km #17km #113km
5 }35} )E' 156% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
5 &?)E' 1585 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
5H3H 158%

o 5 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
5 ag)ﬁ 1585 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
5ASH |

- 5B% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
5 }(q iﬁ)E' 1585 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
sA7H |

o 5B% 0.06 0.09 0.10 0.08 0.16 0.08 0.07 0.07 0.08 0.09 0.08
5 ?HS)E' 1585 0.05 0.08 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
5A9A |

o 5B% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
5 }?7}35 1585 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
5 E(];'J)E' 158% 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
5 }? g)a 1585 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
5 E(’BE' 1585 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
5 }?é“)a 1585 0.05 0.08 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
5 }E(' }15]5)5 158% 0.05 0.08 0.09 Mt 015 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
5 }?f)a 1585 0.05 mEh 0.09 0.07 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

WER

BEED | M/MET | SAERE | ASHE | LR | gep e | CEOR | TEFR | LH0R | TOEEK | ERHK

s gg | aema| cCLE | wREsE | £2 & &7 28| hog | ook &7 P £
EIE IS

WIEMT WIEMT MIEET WIEET WIEET WIEMT WIEET WIEET WIEET WIEMT WIEET
BEE—RENLD 3] 3] [l [l [l [l [l 3] 3] 3] 3]
F IR U R #116km #14km #115km #116km #113km #116km #119km #20km #115km #17km #113km
5 %}J)E' 1585 0.05 smEch 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
5}?7}(8)5 1585 0.05 ek 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
5 E(' é‘;a 1585 0.05 smEch 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
5}?:255 1585 0.05 ek 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 mEh 0.08
5 E(]é‘)E' 1584 0.05 smEh 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
5}?}22)5 1585 0.05 ek 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
5 E(]f)E' 1585 0.05 smEch 0.09 0.08 smEch 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
5 }?714)5 1585 0.04 ek 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
5 E(%E' 1585 0.04 smEh 0.08 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
5}?§)E‘ 1585 0.04 ek 0.09 0.08 0.15 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
5}5&7)5 158% 0.04 e 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
5}?é8)E' 1585 0.04 ek 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
5 E(' E%E' 158% 0.04 e 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
5?5&0)5 1585 0.04 ek 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
5 }?7?(1)5 158% 0.04 e 0.09 0.08 0.16 0.07 0.06 0.06 0.07 0.08 0.09
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SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

AW RERSRERIERSR (FEB)

wE | wme | omxm | zzeex | WERED | smex | ewsem | mmex | TN | ol | ean
A8 | BEsg| S5 | RR—URE| NER E3 ) yinil SF zIE KR “LE SeTEEL L =
MIEET IEMT WIEET WIEMT WIEMT WIEET WIEMT WIEMT WIEET = [T = [T
BEE—RENLD ki) 3] 3] ki [l [l ki 3] ki 3] [l
F 8% U EERE #18km #17km #17km #20km #18km #14km #14km #12km #19km #11km #110km
5}35} )E' 156% 0.07 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 et 0.16
5H 2 E HEEZ 4 HEE>d
% 1565 0.07 S ch 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 S ch 0.16
58308 e
e 1565 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 e ch 0.16
5}3"(‘)5 1565 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 F®ch 0.16
SHSE | yppe 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 fEch 0.16
(&) ; : : : : : : : : : m= :
5}(16)5 1565 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 EEch 0.16
5’3; )E' 156% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.08 0.11 0.13 0.16 0.06 FEEch 0.16
5}3%8)5 1565 0.07 0.10 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 EEch 0.15
SHOR | ypee 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 e 0.15
() ; : : : : : : : : : m= :
5}?7}35 1565 0.07 0.11 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 E®ch 0.15
5}?71'(1)5 158% 0.07 0411 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 st 0.16
5}?%5 1565 0.07 0.11 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 E®ch 0.15
5}5&3)5 1585 0.08 0411 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 et 0.15
5’?&“)5 1565 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 E®ch 0.15
5}?};5)5 158% 0.07 0411 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 st 0.15
5}?9‘85 1565 0.07 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 FEch 0.15
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SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

AW RERSRERIERSR (FEB)

wE | wme | omxm | zzeex | WERED | smex | ewsem | mmex | TN | ol | ean
AxBA | AEsg| SF8H | AR—YRE| MER = ylyind e ZI& e300 ity R
: i % QA 535
MIEET IEMT WIEET WIEMT WIEMT WIEET WIEMT WIEMT WIEET = [T = [T
BEE—RENLD ki) 3] 3] ki [l [l ki 3] ki 3] [l
F IR U R #118km #17km #17km #20km #118km #114km #14km #12km #119%km #11km #110km
5}5('7}55 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 010 012 015 0.06 fmEch 0.16
5}?7}(8)5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 e 0.15
SAI9E | 5 0.08 smEch 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 et 0.16
(&) ; : aRaE : : : : : : : BRE '
5}? :ztO)E' 1585 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 e 0.15
5}5(';")5 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 fmEch 015
5}? EZ)E' 1585 0.08 0.11 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 e 0.15
5}?i3)5 158% 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 012 015 0.06 smEch 015
5}?7?‘)5 1585 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 e 0.15
5}5('%5)5 158% 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.09 012 015 0.06 fmEch 015
5}?55 1585 0.07 0.11 0.04 0.06 0.07 0.09 0.12 0.15 0.06 e 0.15
5}5&7)5 158% 0.08 0411 0.05 0.06 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 Mzt 0.15
5%'8)5 1585 0.08 0.11 0.04 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 e 0.15
5}?}%%5 158% 0.08 0411 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 s 0.15
5?5&0)5 1585 0.08 0.11 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 e 0.15
5}5(’7?:)5 158% 0.08 0411 0.05 0.07 0.07 0.10 0.12 0.15 0.06 Mt 0.15
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HEXH A RERSTRERERR (TEE) SH5E5A1B~58318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

LFM .| EERWL w | = s — #i g
e m e | ey | EPEET | Epgam | mRgam | 2Ew | PEZHM) gpy | LETRE BE ) PRES e G- | zEm
BIER B | BIERZ & = N =T = B THEIE &Ff
= [EET = [E T = [EET = [EET = [E T = [EET = [EET = [E T = [E T = [EET = [E AT
BEE-—RENLD 3] [k 3] L] [l [l EEmE 3] 3] [EaLi] 3]
A RO R $98km $98km $910km #97km £97km #911km $98km $99km $98km $96km $96km
5)35} )E' 158 A 0.23 0.09 0.14 0.20 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.91
5}&?)5 158F SR 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.15 0.21 0.20 0.20 0.93
5}3]3)5 158 A 0.23 0.10 0.14 0.21 0.17 0.16 0.21 0.20 0.22 0.92
5}3';‘)5 158F SR 0.23 0.10 0.14 0.20 0.18 0.16 0.22 0.20 0.22 0.94
5}(13)5 158 A 0.23 0.10 0.14 0.21 0.18 0.16 0.22 0.20 0.22 0.94
5ﬁ 6H =@ Bk HEE=d
() 158 EoEdas 0.23 0.10 0.14 0.21 EEth 0.16 0.21 0.21 0.22 0.95
5}3;)5 158 A 0.23 0.10 0.14 0.21 SR 0.16 0.21 0.20 0.23 0.87
5}35]8)5 158F SR 0.22 0.09 0.13 0.20 0.16 0.15 0.20 0.19 0.21 0.86
SHOR 158 SR 0.22 0.09 0.13 0.20 0.17 0.15 0.21 0.20 0.22 0.90
(K ; BRE : ' ' ' ' ' ' ' ' '
5}?7}35 158F SR 0.22 0.10 0.13 0.20 0.17 0.15 0.21 0.20 0.21 0.91
5}?71'(1)5 158% et 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.15 0.21 e 0.21 0.92
5}5(%2)5 150F SR 0.24 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.21 0.20 0.21 0.93
5}5&3)5 158% st 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.21 0.20 0.21 0.92
5}?;)5 158F SR 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.21 0.20 0.22 0.91
5}?};5)5 158% st 0.23 0.09 0.13 0.19 0.17 0.16 0.21 0.20 0.21 0.91
5}?9‘85 158F SR 0.23 0.10 0.13 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 0.20 0.91
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HEXH A RERSTRERERR (TEE) SH5E5A1B~58318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

= FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = FEIET = [EIET = FEIET = [EIET = FEIET
BEFE—RFENOD ] FARIPE =] il el FARIPE FARIPE 2] 53] il 53]
77 R U BB #38km #38km #910km #37km #97km #911km #98km #9m #98km #36km #36km
5}5('7}55' 1565 s 0.24 0.10 0.14 0.20 0.18 0.16 0.24 0.20 0.21 0.93
5}5(17":3)5 1585 HEeh 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.24 0.20 0.22 0.93
5}5('%5 1585 et 0.24 0.10 0.14 0.20 mEh 0.16 0.23 0.20 0.21 0.92
5}5&0)5 1585 HEh 0.23 0.09 0.13 0.19 0.17 0.15 0.22 0.19 021 0.88
5’?&‘)5 1585 et 0.22 0.10 0.13 0.20 mEh 0.16 0.23 0.20 0.20 0.89
5}5(]}22)5 158% SEch 0.23 0.10 BoEadas 0.20 SHEE 0.16 0.23 0.20 0.22 0.89
5’?i3)5 1565 %z 0.23 0.10 0.14 0.20 0.16 0.16 0.23 0.20 021 0.87
5}?714)5 1585 HEeh 0.23 0.10 0.14 0.20 0.16 0.16 0.23 0.20 0.21 0.91
5}5(';(5)5' 1565 s 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 0.21 0.90
5}5(%6)5 1585 HEeh 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 0.22 0.91
5}5&7)5' 1585 s 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.24 0.20 0.20 0.92
5}?é8)E' 1585 HEeh 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 0.21 0.91
5}5(‘;9;5' 1565 s 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.23 0.20 0.22 0.91
5}5(1;‘))5 158% Mt 0.23 0.10 014 0.20 017 0.16 0.23 0.20 0.21 0.92
5}5(‘7?:)5 1565 s 0.23 0.10 0.14 0.20 0.17 0.16 0.24 0.20 0.21 0.94
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

EAE= | FASEM | fwgar | magam | TFE o = TR | mOBRE | T -
= [T T = [T = [T HT = [T T = [T T = [E T = [E T = [E T = [E T = [E T = [E T
BEE—RENLD [kl ki) i [l ki [l 3] 3] ki) ki ki)
BRI R U R $98km $910km #97km #97km $98km #39km #11km $910km #7km #7km #98km
5}35} )E' 1585 0.21 Mt 0.25 0.64 014 0.19 fmEch 0.12 0.22 fmEch 0.20
5}&?)5 1585 021 mEh 0.25 0.64 0.14 019 e 012 0.22 mEh 0.20
SH3R | yppe 0.21 Mt 0.25 0.64 014 0.19 Mt 0.12 0.22 et 0.20
K) : : = : : : : = : : = ’
SHAR | y5pe 0.22 ek 0.26 0.66 0.15 0.19 et 0.12 023 mEh 0.20
(*) > . h & . . . . b T . . h & .
SHSH | yppe 0.21 Mt 0.26 0.66 0.15 0.19 Mt 0.12 0.23 Mt 0.20
(ﬁ) T . | T E . . . . o TE . « TE .
SHOR | y5pe 022 ek 0.26 0,67 0.15 0.20 mEh 0.12 023 e 021
(:t) > . h T . . . . h T . . h T .
5}(55)5 158% 0.20 gEEh 0.26 0.59 0.15 0.19 s 013 0.22 e 0.21
5H88H =k =k E#k
o 1585 0.20 e 0.25 0.59 0.14 0.18 e 0.11 021 e 0.19
SHOR | pee 0.21 Mzt 0.25 0.62 014 018 Mt 0.12 0.22 Mt 0.19
(w) T . ) T E . . . . o TE . « TE .
5}?7}35 1585 021 meh 0.25 0.64 0.14 0.18 mEh 0.12 0.22 mEh 0.19
SATTE | 5pe 0.21 et 0.25 0.63 0.14 0.18 Eags 012 0.22 Eegs 0.19
(*) T . | T E . . . . o TE . « TE .
5}?%5 1585 021 mEh 0.26 0.63 0.14 019 FEch 012 0.22 mEh 0.20
5}5(’:155 1585 0.21 et 0.25 0.62 0.14 0.19 st 012 0.22 st 0.19
5?&“)5 1585 021 mEh 0.26 0.62 0.14 0.19 mEh 0.12 0.22 mEh 0.19
5}?};5)5 158% 0.20 s 0.25 0.61 0.14 0.20 st 012 0.22 Mt 0.19
5}?9‘85 1585 021 mEh 0.25 0.62 0.14 0.20 mEh 0.12 0.22 EEh 0.19
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HEXH A RERSTRERERR (TEE) SH5E5A1B~58318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

EEES | FAZEM | fwgan | magom | FFE o = TR | mOBRE | T -
= [T T = [T = [T HT = [T T = [T T = [E T = [E T = [E T = [E T = [E T = [E T
BEE—RENLD [kl ki) i [l ki [l 3] 3] ki) ki ki)
A RO R $98km $910km #97km #97km $98km $99km #911km $910km #97km #97km $98km
5}5('7}55 1585 0.22 smEch 0.26 0.65 015 0.20 fmEch 0.12 0.23 fmEch 0.20
5}?7}(8)5 1585 0.22 ek 0.26 0.65 0.15 0.20 FEch 012 0.23 mEh 0.20
5}5('%5 158% 0.21 010 0.26 0.61 015 0.20 fmEch 0.12 0.22 fmEch 0.20
5}?35 1585 0.20 0.10 0.25 058 0.14 0.19 meh 0.11 021 e 0.19
5}5(';")5 158% 0.21 010 0.25 0.60 014 0.20 fmEch 0.11 0.22 fmEch 0.19
5}?}22)5 1585 021 0.10 0.25 061 0.14 0.20 ek 0.12 0.22 mEh 0.19
5}?i3)5 1585 0.20 0.10 0.25 057 smEch 0.19 smEch 0.12 0.22 smEch 0.20
5}?7?)5 1585 021 0.10 0.24 0.60 mEh 0.19 e 0.11 0.22 e 0.19
5}5('%5)5 158% 0.21 010 0.24 0.61 fmEch 0.20 fmEch 0.12 0.22 fmEch 0.19
5}?§)E 1585 021 0.10 0.25 061 et 0.20 e 0.11 0.22 e 0.19
5}5&7)5 158% 0.21 0.10 0.25 0.63 Mt 0.20 st 012 0.23 st 0.20
5}?é8)E' 1585 021 0.10 0.25 0.62 FEch 0.20 et 012 0.22 e 0.20
5}?}%%5 158% 0.21 0.10 0.25 0.61 Mt 0.20 st 012 0.22 Mt 0.20
5?5&0)5 1585 021 0.10 0.25 0.64 mEh 0.20 e 0.12 023 e 0.20
SH31R | 5pe 0.21 0.10 0.25 0.65 Eags 0.20 FEgs 012 0.23 Eegs 0.20
(7k) T, . . . . ) TE . ) TE . . ) TE .
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

= ar an] = = JAIS\T:(i = = = “ | Wﬁk?
JRERERAT | o aH#HPF = BT 1E N vt |8 = fif] BT J7LUER FIRBE i
azh = | RETAREE gh =1 P < EDIR HHEE g =l N JNNEMER THRF
BER A | By | TEEES a BNILE | ZRevs—| JQEIJ/}"—E %15 EiEty | WMEtELS— INEAR AR
= [E T = [EET = [E T = [EET = [EET = [E T = [EET = [E AT = [T T JIRFE JIRFE
BEE—REHNDD ] [l FaFaTE FaFaTE [k [EIEE] [EIEL] [ELEL] [E] i) i)l
BRI R U R $99km $910km #911km $99km #911km #11km $#39km $96km #37km $320km $320km
5}35})5 158% SHE SHEh 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
5’&?)5 15685 SHEEch SHEech 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.19 0.12 0.05 0.16
SHSR | yppe Mzt smEch 0.09 013 0.20 012 010 0.20 012 0.05 0.16
(7K) : = = : : : ' ’ ' ' ' '
SH4R 15685 SHEEch SHEech 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.17
(*) D | T | T . . . . . . . R .
SHSE | yppe smEch smEch 0.10 013 0.20 012 010 0.20 012 0.05 017
(ﬁ) v, | T | T . . . . . . . . .
SH6H 15685 SHEEch SHEech 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.17
(:t) D | T | T . . . . . . . R .
5}3;)5 158 SHh R 0.11 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 0.13 0.06 SHEh
5ﬁ85 EEEd HEE=4 HEEd
(B) 158 HHEdes] HEEgas 0.09 0.13 0.19 0.12 0.10 0.19 0.11 0.05 Hifedes]
SHOR | ypee st smEh 0.09 012 0.19 012 0.09 0.19 011 0.05 0.16
(w) . | T | T . . . . . . . . .
5}?7}35 158 SR SRE G 0.09 0.13 0.20 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.16
SAITE | 5pe et et 0.09 0.13 0.20 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.16
(*) s, | T | T . . . . . . . . .
5}?%5 15685 SHEech SHEEch 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.19 0.11 0.05 0.16
5}5&3)5 158% EEegs et 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.19 0.12 0.05 0.16
5}?;)5 158 S SRE 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
58150 - - -
8) 150 I ch I ch 0.09 HHEAga 0.19 0.12 0.09 0.19 0.12 0.05 0.16
5}?9‘85 158 S SR 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.19 0.12 0.05 0.16
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

S o= - JAST=IE = = - JIAF K=
aAe s | mEnes | FTORE | SOT |\ VST | mor | masm | FRS | VRS |\ wEeos | mEER | TR

= [E By = [E BT = [E BT = [E By = [ BT = [E BT = [E BT = [E BT = e T JUR#F JNR#F
BEE—FEENSD M FIRIPY [l GLari L L PR PP Gl il il
H R U R #99km #310km #311km #99km #911km #911km #99km #36km #97km #920km #320km
5}5('7}55 1584 FEH Az 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
5}?7":3)5 158 Bifdes =t Bifdes] 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.17
5}5(%9)5 1584 FEH Az 0.10 0.13 0.20 0.13 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
5}5&0)5 158F S S 0.09 0.13 0.19 0.12 0.10 0.19 0.11 0.05 0.15
5}5(';'1)5 1584 FEH s 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.19 0.11 0.05 0.16
5}?};2)5 158F S R 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05 0.16
5}?i3)5 158% it ot 0.10 0.13 0.19 0.12 0.10 0.20 0.11 0.05 0.15
5}?7?)5 158F S R 0.09 0.13 0.19 0.12 0.09 0.19 0.11 0.05 0.16
5}5('%5)5 158 FEH Az 0.10 0.13 0.19 0.12 0.09 0.20 0.11 0.05 0.16
5}?§)E‘ 158F S R 0.09 0.13 0.20 0.12 0.10 0.19 0.11 0.05 0.16
5}5&7)5 1585 REEH FREdd 0.10 0.13 0.20 0.12 0.09 0.20 0.12 0.05 0.16
5}?é8)E' 158F Bifdes Bifdes] 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
5}?}%%5 1585 REEH FREdd 0.10 0.14 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
5?5&0)5 158F S R 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16
5}5(’7?:)5 1585 REEH FREdd 0.10 0.13 0.20 0.12 0.10 0.20 0.12 0.05 0.16

82




HEXH A RERSTRERERR (TEE) SH5E5A1B~58318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

IpH “'ﬂ%x; o | FIESE JI#'QEE%{E TR | IH | S | e | ey | BHR

A AR | ey | EIEE Kéﬁﬁé AT E S %’E@@bﬁﬁﬁﬁ SkMERS | o RE A& (BRHE) =

JIRF JIRFT JIRF JIRFT JIRFT JIRF JIRF JIRF JIRF JIRF JIAF

RBEE—FREEHIOD ] )= i Fi)eaki] [ic] )= i )= i )= i )= )= )= )=

751 & UBE R #926km #926km £19km #925km #19km #21km #320km #922km #21km #16km #14km
5}35})5 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 007 0.13 005 FEch 0.08 0.21 008
5}&?)5 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 FEEh 0.07 0.21 0.08
5}3]3)5 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 007 0.13 005 FEch 0.07 0.21 008
5}3"(‘)5 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 0.07 0.13 005 ERE 0.08 0.22 008
5}(}?)5 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 007 0.14 005 FREdd 008 0.22 008
5}(16)5 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 FEEh 0.08 0.22 0.08
5}3;)5 1585 0.07 0.10 0.06 005 007 0.14 0.06 R 008 0.22 008
5}3%8)5 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 FEEh 0.07 0.20 0.07
5}33)5 1585 0.06 0.08 0.06 0.05 0.06 0.13 005 FEch 0.07 0.21 008
5}?7}35 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 FEEh 0.08 0.21 0.08
5}?71'(1)5 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 FREdd 0.07 0.21 0.08
5}?%5 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 FEEh 0.07 0.21 0.08
5}5&3)5 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 FREdd 0.07 0.21 0.08
5’?&“)5 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 FEEh 0.08 0.21 0.08
5}?};5)5 1585 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 FREdd 0.08 0.21 0.08
5}?9‘85 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.13 0.05 FEEh 0.07 0.21 0.08
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HEXH A RERSTRERERR (TEE) SH5E5A1B~58318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

JIAHK=F AR _ g

Nkt | ENRE | e | SIESE | BRER | e | | S | s | g | BHR

;ﬂl]/'-i'ﬁ =] 5ﬂ|]iﬁ§|1 5&@%[& *{{j_ﬁ*% T‘EFE:%IE% *E@gﬁﬁég *;ijmigiiﬁgg :/Wfd-i& “l Wiﬂf = (E;ﬂiﬂﬁz) %FE
S DN

JIRFE JIRFE JIRFE JIIRFE JIIRFF JIRFE JIRFE JIIRFE JIRFE JIRFE JIRFE
REE—RFEINLD [iié] s eaic] s eaic] i s} s eaic] s eaic] s eaic] s} s} s eaic]
14 R U BEAE #26km #126km #919km #25km #919km #21km #120km #922km #21km #116km #914km
SRVE| vem 0.06 0.09 0.06 0.05 007 013 0.05 Az 008 0.22 008
5}?7":3)5 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 Mt 0.07 0.22 0.08
SALR | rom 007 009 006 005 007 0.14 0.06 Wt 008 022 008
5}? iO)E' 158% 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 Mt 0.07 0.21 0.08
5}5(' é‘)E' 158% 0.06 mEh 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 FEka 0.08 0.21 0.08
5}? EZ)E' 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 0.13 0.05 Mt 0.08 0.21 0.08
5}5(' f)E' 1585 0.06 0.09 0.06 0.05 0.07 013 0.05 Mt 0.08 0.21 0.08
5)5(1714) B s 0.06 0.09 st 0.05 0.06 0.13 0.05 ARG 0.07 0.21 0.08
5)5('%5)5 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 013 0.05 Mt 0.07 0.21 0.08
5}? éﬁ)a 158% 0.06 0.09 0.05 0.05 0.06 0.13 0.05 Mt 0.07 0.21 0.08
SRITR | qom 0.06 009 006 005 006 0.14 005 Wt 008 021 008
5}?é8)E' 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 Mt 0.08 0.21 0.08
5}5(' é‘;a 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 013 0.05 Mt 0.08 0.21 0.08
5}? iO)E' 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 0.14 0.05 Mt 0.07 0.21 0.08
5}5(‘ 7?:)5 158% 0.06 0.09 0.06 0.05 0.06 014 0.05 Mt e 0.22 0.08

84



AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

| — . e — P =z N
crgan | boah e | xpmey | THE—E | THESE | XNIEE— | EoK BT BIE | DABHRE | KR—K
e BT | PO | RIRER | pxmar | wRERE | ERF | WEERW | HAS— | RKERF | ARE | HKEEH
JIIAF JIIAF KEEAT KHEEAT KHEEAT KHEEAT KHEEAT KEEAT KHEERT KHEERT KHEEAT
*E%%jﬁ?ﬁ‘%@ ik agid] ik agid] ik agid] [iic} ik g Fickeaei] ickeai] ki [l 3] ki)
A RO R $915km $918km $93km $95km $95km #97km $95km $95km #94km #92km #91km
5}35} )E' 156% 0.08 0.10 0.42 0.54 0.23 0.11 0.46 0.49 0.71 410 =
5}&?)5 1585 0.08 0.11 0.42 0.55 023 0.11 0.46 0.49 0.72 414 ek
5}3]3)5 1565 0.08 0.11 043 0.55 0.23 0.11 0.46 0.49 0.72 413 =
5}3"(‘)5 1585 0.08 0.11 0.44 0.56 0.24 0.11 047 0.50 0.74 418 ek
SHSE | yppe 0.08 0.11 043 0.56 0.23 0.11 047 050 0.74 420 =
(ﬁ) B B . B . . . B . . . olfl IE
5}(16)5 1585 0.08 0.11 043 0.56 0.24 0.11 047 051 0.75 423 et
5’3; )E' 156% 0.09 0.11 0.42 053 0.24 0.12 0.44 0.47 0.61 3.92 FEEch
5}3%8)5 1585 0.08 0.11 0.39 051 023 0.11 0.44 047 0.65 3.98 et
SHOR | ypee 0.08 0.11 0.41 0.52 0.23 0.11 0.45 0.48 0.70 407 =
(x) B B . B . . . B B . 8 olfl IE
5}?7}35 1585 0.08 0.11 0.42 053 021 0.11 0.46 0.48 0.71 410 et
5}?71'(1)5 158% 0.08 0.11 0.41 0.54 0.22 0.11 0.45 0.49 0.72 408 Mt
5}?%5 1585 0.08 0.11 0.42 0.54 022 0.11 0.46 0.49 0.72 412 e
5}5&3)5 1585 0.08 0411 0.42 0.54 0.22 0.11 047 0.49 0.72 416 et
5%;4)5 1585 0.08 0.11 0.42 0.54 022 0.11 047 0.49 0.72 414 e
5}5(' }15]5)5 158% 0.08 0.10 0.42 0.54 0.22 0.11 0.46 0.48 0.70 412 Eegs
5}?9‘85 1585 0.08 0.11 0.42 0.54 0.22 0.11 047 0.48 0.71 410 e
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

| — . e — P =z N
crgan | boah e | xpmey | THE—E | THESE | XNIEE— | EoK AT IR | AABRE | KR—K
R BT | PO | RIRER | pxmar | wRERE | ERF | WEERW | HAS— | RKERF | ARE | HKEEH
JIAF JIAF KEEHET KHEHT KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET
BEE—REEND i eaic] s eaic] s} i i) i i) i) i L] [l 3] [k
BRI R U R $915km $918km $93km $95km $95km #7km #95km $95km $#4km $#2km #1km
5}?7}3)5 1585 0.08 0.11 043 0.56 0.23 0.11 0.49 0.49 0.74 422 FEh
SAISH | 5 0.08 0.11 043 0.56 023 Rk 0.48 0.49 0.75 .28 s
(*) > . . K . . h T K K . . h T
5)5(];9)5 1585 0.09 0.11 0.43 0.55 0.22 FEch 0.47 0.49 0.72 411 FREL
5}?:2;))5 1585 0.08 0.10 0.41 053 0.22 0.11 0.46 0.47 0.67 404 Rk
5}5(1 SCRERES 0.08 0.11 0.42 0.54 0.22 0.11 0.47 0.48 0.71 414 Rk
5)? 22 B ses 0.08 0.10 0.42 054 0.22 0.11 0.47 0.48 0.71 417 sEmh
5}?i3)5 158% 0.08 0.1 0.41 053 0.22 0.1 0.46 0.47 0.65 4.03 g ch
5}?7%5 1585 0.08 0.10 0.41 053 0.22 0.11 0.46 0.45 0.69 409 Rk
5}?7%5 1585 0.08 0.10 0.42 0.54 0.22 0.11 0.46 0.48 0.71 412 FErh
5}?§)E 1585 0.08 0.10 0.42 054 0.22 0.11 0.46 0.48 0.71 411 fRch
5}5(@7)5 1585 0.08 0.10 0.42 055 0.22 0.11 0.48 0.49 0.73 415 FEEh
5}?é8)E' 1565 0.08 0.11 0.42 055 0.22 0.11 0.45 0.49 073 414 e
5}? ég)E' 158 0.08 0.11 0.42 0.54 0.22 0.11 0.46 0.48 0.70 411 FErh
5}?93&0)5 1565 0.08 0.11 0.42 055 0.22 0.11 0.48 0.49 073 418 e
5}5('7?3)5 1585 0.08 0.11 0.43 055 0.22 0.11 0.48 050 0.74 417 FErh
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

XRERK | JFSL | GEEM. | BER | KRR | B—E | gy | BESK | FEESK | REE | KNR
aeRE | mewmn | wERem | wEsnm | SOTE | wxeer | exmem | exman | FUOPR | praan | wxiEam | gsm | BoRsm
= axX
KEEAT KEERT KHEEAT KEEAT KHEEAT KHEEAT KHEEAT KEEAT KHEEAT KHEEAT KHEEAT
*E-%?ﬁjﬁ??ﬁ‘%@ [riz] ik agid] [iié] [iic] [iié] ik agid] M [iié} ik agid] ik agid] ickeai]
BRI R U R $93km $98km $914km $98km $92km $96km #93km #97km #95km #95km #98km
5}35} )E' 1565 5.79 0.08 0.10 027 2,60 0.26 232 0.35 047 0.72 et
SH2B |y pee 5.84 0.08 0.10 027 262 0.26 237 0.35 0.48 0.73 et
(k) v . A . . . . . . . . a/mn =
SH3R | yppe 5.94 0.08 0.10 027 2,66 0.26 2.39 0.36 0.48 0.73 et
K) ; : : : : : : : : : : REIRE
SHAR | y5pe 6.02 0.08 0.10 027 267 027 241 0.36 0.48 0.74 et
(*) > . . . . . . K . K . ahl I
SHSH | yppe 6.04 0.08 0.10 027 268 027 2.40 0.36 0.48 0.73 et
(ﬁ) D B . . . . . . 8 . . ol IE
SHOR | y5pe 6.12 0.08 0.10 027 272 027 2.44 0.37 0.49 0.74 et
(:t) > . . . . . . K . K . ahl I
5}3; )E' 1565 5.65 0.09 0.10 0.26 2.44 0.26 208 0.34 0.46 0.71 FEEch
5}3%8)5 1585 567 0.08 0.09 0.25 247 0.25 217 0.34 0.46 0.71 e
SHOR | pee 5.77 0.08 0.10 0.26 255 0.26 2.29 0.34 0.46 0.72 et
(w) D . . . . . . . 8 . . olfl IE
5}? 7}<°)E' 1585 5.87 0.08 0.10 0.26 259 0.26 228 0.34 047 0.72 e
SATTE | 5pe 5.88 0.08 0.10 027 261 0.26 2.34 0.35 047 0.73 Mt
(*) B B B . . . . . . B . ol IE
5}? g)a 1585 5.91 0.08 0.10 027 262 0.26 237 0.35 048 073 ek
5}5(’:155 1585 5.96 0.08 0.10 027 265 0.26 2.36 0.35 047 0.73 e
5}?;)'3 1585 5.96 0.08 0.10 027 2,66 0.26 2.35 0.35 0.48 073 et
5}5(' }15]5)5 158% 5.85 0.08 0.10 0.26 259 0.26 2.29 0.35 047 0.73 Mt
5}?9‘85 1585 5.87 0.08 0.10 027 261 0.26 2.32 0.35 047 0.72 et
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

XRERK | JFSL | GEEM. | BER | KRR | B—E | gy | BESK | FEESK | REE | KNR

Al AR | e | REESF | EEEHFH ;%ﬁﬁg&é WRESAT | MERESFT | HRESFT [ ™ | RESFT | HERESR =B E&ESFT
KEEAT KEERT KHEEAT KEEAT KHEEAT KHEEAT KHEEAT KEEAT KHEEAT KHEEAT KHEEAT
?E%%jﬁ?ﬁ‘%@ [riz] ik agid] [iié] [iic] [iié] ik agid] M [iié} ik ik ickeai]
A RO R $93km $98km $914km $98km $92km $96km $93km #97km $95km $95km $98km
5}5('7}55 1585 6.00 0.08 010 0.27 2,66 0.26 2.36 0.36 0.48 0.74 fmEch
5}?7}(8)5 1585 6.19 0.08 0.10 027 2.70 0.26 237 0.36 ek 073 et
5}5(' é‘;a 1585 6.05 0.08 010 0.27 263 0.26 233 0.36 0.48 0.72 fmEch
5}? :ZtO)E' 1585 5.86 0.08 0.10 0.25 2,50 0.25 2.19 0.33 0.46 0.71 e
SH21B | jg5pe 5.99 0.08 010 0.26 257 0.26 227 0.34 fmEch 0.72 et

(E) T . A . « . o « o ) TE . | TE
5}? éZ)E' 1585 6.04 0.08 0.10 0.26 2,60 0.26 2.29 0.34 mEh 0.72 e
5}?i3)5 1585 5.82 0.08 010 0.25 2.46 0.26 216 0.34 smEch 0.72 st
5}?7?‘)5 1585 5.88 0.08 0.10 0.26 253 0.26 228 0.34 mEh 073 e
5}5('%5)5 1585 5.96 0.08 010 0.26 257 0.26 2.29 0.34 0.47 0.72 fmEch
5}?§)E 1585 6.04 0.08 0.10 0.26 2,60 0.26 2.32 0.35 047 073 ek
5}5(' f)E' 158% 6.13 0.08 0.10 027 263 0.26 2.35 0.35 0.48 0.73 Mt
5}?é8)E' 1585 6.15 0.08 0.10 0.26 2,64 0.26 2.35 0.35 e 073 e
5}5(' E%E' 158% 6.05 0.08 0.10 0.26 2,60 0.26 228 0.34 et 0.73 Eags
5?5&0)5 1585 6.11 0.08 0.10 0.26 263 0.26 2.34 0.35 e 073 e
SH31R | 5pe 6.10 0.08 0.10 027 2,64 0.26 2.40 0.35 Mt 0.73 Eags
oK) ; : : : : : : : : = : =
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SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

AW RERSRERIERSR (FEB)

g = 2B semrqe | ONARAT SERTRIR | KRERTEIR | KAERTAE \

KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET KEEHET WEERT WEERT
REE—RFEHILD ik i s} s} 5L EEmE [FEED 3] i) b i} b iz}
R U B R #94km #94km #94km #95km #94km #91km #91km #94km #96km #52km #53km
5}35})5 1565 0.98 135 0.59 0.22 0.54 370 1.96 0.75 0.09 0.28 0.13
5}&?)5 1585 0.99 1.36 059 0.22 055 373 198 0.75 0.09 0.28 0.13
5}3]3)5 1565 1.01 135 0.59 0.22 055 373 198 0.75 0.09 0.28 0.14
5}3"(‘)5 1585 1.02 139 0.60 0.23 0.56 378 201 0.78 0.09 0.28 0.14
5}(}?)5 1565 1.02 138 0.60 0.23 0.56 378 201 0.78 0.09 0.28 0.14
5}(16)5 1585 1.04 1.39 061 0.23 0.56 381 203 0.77 0.09 0.28 0.14
5}3;)5 1585 0.97 1.24 057 0.22 053 355 186 0.71 0.10 0.28 0.14
5}3%8)5 1585 0.97 1.26 0.56 0.22 051 356 189 0.71 0.08 027 0.13
5}33)5 1585 0.97 133 057 0.22 053 363 1.91 0.72 0.08 027 0.14
5}? el L 0.98 1.34 0.56 0.22 053 366 1.94 0.75 0.08 027 0.14
5}?71'(1)5 158% 0.98 136 0.56 0.22 0.54 3.70 1.94 0.76 0.08 0.28 0.14
5}?%5 1585 0.99 1.36 053 0.22 0.54 371 1.96 0.76 0.08 0.28 0.14
5}5&3)5 158% 101 135 053 0.22 055 373 197 0.74 0.08 0.28 0.14
5%;4)5 1585 1.01 135 053 0.23 055 373 1.99 0.75 0.08 0.28 0.14
5}?};5)5 158% 0.99 133 052 0.22 053 368 192 0.72 0.08 0.27 0.14
5}?9‘85 1585 0.99 1.34 052 0.22 0.54 369 1.96 0.75 0.08 027 0.14
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SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

AW RERSRERIERSR (FEB)

= DR pemrsy | SARET BERTSOR | KRERTR | KBERTES \

AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET AHEET TEEET TEEET
BEE—REILOD i) [l i) it il FARIPE FRR 2] it eI eI
SRRV f4km §94km #94km #5km #24km #1km #1km #24km #26km #2km #3km
SRVE| vem 1.00 1.39 0.55 0.22 0.55 3.76 1.98 0.76 0.09 0.28 014
SRR 15w 1.02 1.41 0.55 023 0.56 3.79 200 0.78 0.09 0.28 0.15
SALR | rom 1.01 1.35 0.55 0.23 0.55 3.76 1.99 0.75 0.09 0.28 0.15
PRI | 15m 097 1.28 0.52 022 052 3.59 1.90 071 008 027 014
ARG 0.99 1.34 054 0.22 054 3.67 1.93 0.74 0.09 0.27 014
SREE | iom 0.99 1.34 043 022 054 3.69 1.94 0.75 008 027 014
5’?i3)5 1585 0.97 126 0.43 0.22 052 A 185 0.72 0.09 0.27 0.14
PRAB | 15m 097 1.32 037 022 052 3.56 1.88 0.77 008 027 014
SRER | yom 0.98 1.35 0.32 0.22 053 3.62 1.91 0.79 008 0.27 014
PR2OB | 15m 1.00 1.34 0.32 022 054 3.63 1.92 0.77 008 027 014
SRITR | qom 1.00 1.39 0.32 0.22 0.55 3.67 1.95 082 0.09 0.27 014
SHZBE | 15m 1.01 1.36 0.32 022 0.55 3.6 1.95 0.78 0.09 0.28 014
RSN IRE 099 1.34 032 022 054 367 1.92 078 009 027 0.14
SHSOE | 158 1.00 1.38 0.32 022 0.55 3.68 1.93 082 0.09 0.28 014
SRSE | 1o 1.00 1.40 0.32 0.22 0.55 3.70 1.95 0.82 0.09 0.28 014
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SF5%E5A1H~5H8318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

e _ It &R .
NEERTEEZE | & RIEZ . - WEHRE | LHZEM
T EL /N ETATIPAN N NI N £ 7\ S — H
BEEE | e FENEREE TEEA— ENARE | PHARE | FROREE NEREE BAMTAREE | FREARE :l\;:/;_’f NE ELE R
FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT FEERT
BEE—RFEHINOD [ricl|vic) it b {ofvic} b i’} b {ofvic} b {ovic} it sl | vic) b [ ovic} Jeidkdm [Eic)
AR RV R $95km #94km $96km $95km £97km #95km #95km $96km $96km #93km $#4km
5}35} )E' 1585 0.31 0.04 0.30 0.16 0.66 0.21 0.06 147 051 051 2.89
5’&?)5 1585 0.32 0.04 0.30 0.17 0,67 021 0.06 148 051 052 293
5}3]3)5 158% 0.32 0.04 0.30 0.17 0.67 0.21 0.06 150 051 0.52 2.96
5}3;)5 1585 0.32 0.04 0.31 0.16 0.69 021 0.06 148 052 053 2.99
5};5)5 158% 0.32 0.04 0.31 0.16 0.69 0.21 0.06 150 0.52 053 3.02
5}(16)5 1585 0.33 0.04 0.31 0.17 0.70 021 0.06 149 051 0.54 303
5}3; )E' 1585 0.31 0.05 0.29 0.18 0.61 0.23 0.07 140 0.45 0.48 271
5}3%8)5 1585 0.31 0.04 0.28 0.16 061 021 0.05 142 0.46 047 2.29
SHOR | ypee 0.31 0.04 0.30 0.16 0.65 et 0.05 143 0.50 0.50 256
() ; : : : : : = : : : : :
58108 =k = Bk =k
0o 1585 0.31 0.04 0.30 e 0.66 e e 145 0.50 0.50 272
5}?71'(1)5 158% 0.32 0.04 0.30 et 0.64 e 0.06 147 051 051 2.80
5}? g)E' 1585 0.32 0.04 0.30 ek 0.65 ek 0.06 148 051 051 2.85
5A138 e I
) 1585 0.33 0.04 0.30 s ch 0.65 e ch 0.06 148 0.50 051 287
5%;4)5 1585 0.33 0.04 0.30 ek 0.65 ek 0.06 148 0.50 051 2.89
5A158 e I
D 158% 0.32 0.04 0.30 e 0.64 s ch 0.06 146 0.49 0.50 281
5%‘85 1585 0.33 0.04 0.30 et 0.64 ek 0.06 148 051 051 2.86
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HEXH A RERSTRERERR (TEE) SH5E5A1B~58318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

"
e nn | | PRARE | ZEOUA | MIARE | FEARE | $RARE | [l | BUARE | BRARSE 355}}1_ RRfs | WESEL
TRIEHT TRIEHT TRIEHT TRIEHT TRIEHT TRIEHT TRIEHT TRIEHT TRIEHT TRIEHT TRIEHT
BEE—REENMO [ip |4 It B i B i B i eI It [l i E| (i E| (i [if]
R U R #95km #94km #96km #95km #7km #35km #95km #96km #36km #23km #34km
5}5('7}55 1585 033 0.04 031 EEE-L 067 HEeh 0.06 147 052 052 2.90
5}?7":3)5 1585 0.33 0.04 031 HEh 0.66 HEh 0.06 149 053 053 2.94
5?%% B ism 033 0.04 0.30 FEeh 0.65 FEEh 0.06 1.46 0.50 0.52 294
SRB | 5 032 004 029 e 061 FEech 0.6 1.43 047 048 268
5J5(l A IR 032 004 030 e 063 EPE 0.06 1.44 050 050 279
A 28 | o 032 004 0.30 e 063 HwEech 006 1.45 050 050 285
5}5(' f)E' 158% 0.32 0.04 0.29 EEags 0.60 mEh 0.06 1.41 0.46 0.47 2.59
5}5(1714) B s 0.32 0.04 0.29 At 0.63 HEHh 0.06 1.41 0.49 0.49 2.66
5J5(l % B ism 0.32 0.04 0.30 SEch 0.64 FEh 0.05 1.44 0.51 0.50 274
5}5(1 éﬁ) B s 0.32 0.04 0.30 At 0.64 HEh 0.05 1.46 0.50 0.50 279
5}5(' e IRE 032 0.04 031 EEE-L 0.65 HEh 0.06 147 052 051 284
5}?é8)E' 1585 0.33 0.04 0.30 HEh 0.65 HEh 0.05 147 0.50 051 2.85
5J5(l 28 | e 033 004 030 e 0.64 EPE 0.06 1.44 050 051 279
5}5(15&0)5 1565 0.33 0.04 0.30 At 0.65 HEh 0.06 1.46 0.51 0.51 2.83
T | 1o 033 004 031 Wt 066 Wt 005 1.47 052 052 288
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HEXH A RERSTRERERR (TEE) SH5E5A1B~58318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

wstam | musmm | Lmae | PO | WEEL | mEeE | mEsEm | swE | R0 P28 | g
FEERT FEERT FEERT SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SESTHT
BEE—REEMIMD b (dvic] b’} sl | vic) Jeidkdm b oic} b ovic} b o> ovic} b ovic} it it it
AR RV R #94km $93km $96km $#99km $99km $98km #37km $99km #39km $#39km #98km
5}35} )E' 156% 0.39 027 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 et e 0.06
5}&?)5 1585 0.40 027 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh mEh 0.06
SHSR | yppe 0.40 0.26 0.28 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 et Mt 0.06
(7k) s, o . . . . . . . | TE | TE .
SHAR | y5pe 0.40 027 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 e et 0.06
(*) > K . . . . . . . h T h T i
SHSE | yppe 0.41 027 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.06 et Eegs 0.06
(ﬁ) s, o . . . . . . . ) TE I TE .
5A6H sk mak
o) 1585 041 027 028 0.07 0.14 0.17 0.10 0.06 ek e 0.06
5}(55 )E' 156% 0.38 0.26 027 0.07 0.14 et 0.11 0.07 gEEh FEEch 0.07
5}3%8)5 1585 0.37 0.26 0.26 0.06 0.13 0.16 0.10 0.06 e e 0.06
SHOR | ypee 0.38 0.26 0.26 0.06 0.13 0.16 0.10 0.06 et Eegs 0.06
(*) T, . . . . . . . . ) TE ) TE .
5}?7}35 1585 0.38 0.26 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 et e 0.06
SAITE | 5pe 0.39 0.26 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 et Mt 0.06
(*) s, . . . . . . . . ) TE ) TE .
5}?%5 1585 0.39 0.26 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh R 0.06
5}5(’:155 1585 0.39 0.26 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 et st 0.06
5’?&“)5 1585 0.39 0.26 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 et e 0.06
5}?};5)5 158% 0.39 0.26 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 et st 0.06
5%‘85 1585 0.39 0.26 027 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 e e 0.06
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HEXH A RERSTRERERR (TEE) SH5E5A1B~58318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

s | musEs | ormas | FE | uEEw | mEtE | wEeEe | swes | R | mses ..o

BIEBA | BIER B ShHWEE =fF =2F =2F =2F 2o tH4E S B =

WEERT WEERT WEERT JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET JRILET
BEEE—RENMSD b b || i [iizp [} it e b (i} JedtdE JedtdE it i i it
751 & UBE R #54km #3km #36km #9km #9km #38km #7km #9km #39km #9km #38km
5}5('7}55 1565 0.40 0.26 0.27 0.07 FAEda 0.16 0.10 0.06 HEh e 0.06
5)?7}(8)5 1585 0.40 0.27 0.27 0.07 FEEh 0.16 0.10 0.06 FEEh FEEh 0.06
5}5('%5 1585 0.40 0.27 0.28 0.07 0.14 0.16 0.10 0.07 HEh FoE g 0.06
5)?:2;))5 1585 0.38 0.26 0.26 0.06 0.13 0.15 0.10 0.06 FEEh FEEh 0.06
5}5(';")5 1585 0.38 0.26 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 HEh e 0.06
5’?};2)5 1585 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh FEEh 0.06
5}?i3)5 1585 0.37 0.26 0.26 0.07 0.13 0.16 0.10 0.06 Az HEh 0.06
5’?7?‘)5 1585 0.38 0.26 0.26 0.06 i 0.16 0.10 0.06 FEEh FEEh 0.05
5}5('%5)5 1565 0.38 0.26 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 HEh e 0.06
5’?§)E 1585 0.38 0.26 0.26 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh FEEh 0.06
5}5&7)5 1585 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 FREdd HEh 0.06
5’?é8)E' 1585 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 ERE ERE 0.06
5}?}%%5 1585 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 HEh 0.10 0.06 FREdd HEh 0.06
5’?;‘))5 1585 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 FEEh FEEh 0.06
5}5(’7?:)5 1585 0.39 0.26 0.27 0.06 0.14 0.16 0.10 0.06 FRELd HEh 0.06
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

XTHFE | hi/E | #E8EM | onmm |, | . S G _ #iE
. . = iyl . HRESFT = BHESF | ERAREE ZB/ FBEBAREE | MEERF s =
AERE | BEeg| S HEEE |FHet 5— = EJ7 A I = et = SHBHRT
IR IR IR IR IR IR IR IR IR IR IR
BITHT BITHT BITHT BITHT BITHT BITHT BITHT BITHT BITHT BITHT BITRT
BEE—REND JtdtE b {ofvic} b {ofvic} b (it} b {ovic} Jeidkdm b {ovic} b {ovic} b {ovic} b {ovic} b’}
F 8% U EERE 7km #9km #8km 4510km #9km #7km #12km #12km 1 1km #110km #11km
5}35} )E' 156% 0.05 0.18 0.69 0.16 0.29 0.30 0.32 0.22 0.33 et 0.10
5}&?)5 1585 0.05 0.18 0.70 0.16 0.29 0.31 0.32 023 0.33 mEh 0.10
5}3]3)5 1565 0.05 0.18 0.71 0.16 0.29 0.31 0.33 0.23 0.31 et 0.10
5}3"(‘)5 1585 0.05 0.18 0.70 0.17 0.29 0.31 0.33 023 0.31 mEh 0.10
SHSE | yppe 0.05 0.18 0.72 0.17 0.29 0.31 0.33 023 0.33 FEch 0.10
(&) ; : : : : : : : : : oA :
5}(16)5 1585 0.05 0.19 0.72 0.17 0.30 0.31 0.33 023 0.30 e 0.10
5’3; )E' 156% 0.05 0.19 0.68 0.16 0.28 0.30 0.31 0.23 0.31 gEEh 0.11
5}3%8)5 1585 0.05 0.18 0,67 0.15 027 028 0.30 022 0.29 e 0.10
SHOR | ypee 0.05 0.18 0.68 0.15 0.28 0.29 0.32 0.22 0.29 et 0.10
() ; : : : : : : : : : oA :
5}?7}35 1585 0.05 0.18 0.69 0.16 0.29 0.30 0.32 022 0.30 e 0.10
SAITE | 5pe 0.05 0.18 0.70 0.16 0.29 0.30 0.32 0.22 0.30 st 0.10
(K) ; : : : : : : : : : oA :
5}?%5 1585 0.05 0.18 0.70 0.16 0.29 0.30 0.32 022 0.31 e 0.10
5}5&3)5 1585 0.05 0.18 0.70 0.16 0.28 0.30 0.32 0.23 0.29 et 0.10
5’?&“)5 1585 0.05 0.18 0.70 0.16 0.29 0.30 0.32 0.22 0.29 e 0.10
5}5(' }15]5)5 158% 0.05 0.18 0.70 0.16 0.28 0.30 0.32 0.22 0.31 Mt 0.10
5}?9‘85 1585 0.05 0.18 0.70 0.16 0.29 0.30 0.33 023 0.31 e 0.10
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

XTHFE | hi/E | #E8EM | onmm |, | . S G _ #iE
. . = iyl . HRESFT = BHESF | ERAREE ZHH FBEBAREE | MEERF s =
AERE | BEeg| S HEEE |FHet 5— = g2 | = o = SHBHRT
SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHET SEITHT
BEE—REND JtdtE b {ofvic} b {ofvic} b (it} b {ovic} Jeidkdm b {ovic} b {ovic} b {ovic} b {ovic} b’}
F IR U R #7km #9km #8km #110km #9km #7km #12km #12km 1 1km #110km #11km
5}5('7}55 1585 0.05 018 0.71 017 0.29 0.31 0.33 0.23 0.30 fmEch 010
SHI8H | j5p 0.05 0.19 ek 0.17 0.30 mEh 0.33 023 0.32 mEh 0.10
(*) > . . h I . . h T . . . h T .
5’?;;5 1585 0.05 0.19 0.60 017 0.29 0.31 fmEch 0.23 0.30 fmEch 010
5}? :ZtO)E' 1585 0.05 0.18 058 0.15 0.28 0.29 0.31 022 0.29 FEEh 0.10
5}5(';")5 1584 0.05 018 0.59 0.16 0.29 0.30 0.32 0.22 0.29 Mzt 010
5}? éz)E' 1585 0.05 0.18 0.59 0.16 028 0.30 0.31 e 0.29 mEh 0.10
5}?i3)5 1585 0.05 018 0.58 015 0.28 0.29 0.30 0.22 0.29 smEch 010
5}?7?‘)5 1585 0.05 0.18 0.59 0.15 028 0.30 0.31 0.22 0.29 e 0.10
5}5('%5)5 1585 0.05 018 0.59 0.16 0.29 0.30 0.31 0.22 0.28 fmEch 010
5}?§)E‘ 1585 0.05 0.18 0.59 0.16 0.28 0.30 0.31 0.22 0.29 e 0.10
5}5(' f)E' 158% 0.05 0.18 0.60 0.16 0.29 0.30 0.32 0.23 0.30 mEh 0.10
5%'8)5 1585 0.05 0.18 0.60 0.16 0.29 0.30 0.32 023 0.30 e 0.10
5}5(' E%E' 158% 0.05 0.18 0.60 0.16 0.29 0.30 0.31 0.22 0.30 Mt 0.10
5?5&0)5 1585 0.05 0.18 0.60 0.16 0.29 0.30 0.32 023 0.30 e 0.10
5}5(’7?:)5 158% 0.05 0.18 0.60 0.14 0.25 0.31 0.32 0.23 0.30 Mt 0.10
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SF5%E5A1H~5H8318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

szas | T | mag | mson |memmI| wtm | BEE FER
o =2 il =0 BB RIRT B D | mmea AT
mean | mnn | TS | Cgam |01 2 | BBEY | DEbYE &F | (BRAE | FEREN | gam
v AVY:))

SRITHT JRITET JRITET JRITET JRITET SRITET SRITET JRITET SRITET SRITET
BEFE—REENLD [ipl ] i of:i] i of:i] i of:i] [l P i [ipl ] P i P | P i
R R U #932km #930km #926km #928km #99km #910km #31km #918km #914km #925km
5’351)5 158% k4 0.18 0.55 1.30 0.49 0.27 0.71 252 157 0.69
5&)5 156% Az 0.17 0.55 1.31 0.49 0.27 0.71 255 159 0.70
5’313)5 158% k4 0.18 057 1.34 0.50 0.28 0.73 258 1.59 0.71
5’?7';‘)5 1565 FEh 0.18 0.58 1.36 0.50 0.29 0.74 263 1.62 0.72
5?%5 1588 k4 0.18 057 1.35 0.50 0.29 0.73 263 1.61 0.71
5’?:3)5 1565 FEh 0.18 0.58 1.35 0.50 0.28 0.74 263 1.62 0.72
5’35)5 158% k4 0.17 0.53 1.18 0.48 0.28 0.67 2.29 145 0.6
5’?;)5 1565 FEh 0.16 0.52 1.21 0.47 0.26 0.67 235 1.44 0.65
5@3)5 158% k4 0.17 0.55 1.28 0.48 0.26 0.69 2.49 1.53 0.69
5%}35 1585 ok 0.18 0.55 1.30 0.49 0.27 0.71 255 155 0.69
5%}(‘)5 158% k4 0.18 0.56 1.31 0.49 0.29 0.71 2.56 157 0.70
5’?‘%2)5 1568 Ferh 0.18 056 1.31 0.49 0.26 0.71 258 158 0.71
5’5&3;5 158% k4 0.17 0.55 1.31 0.49 0.28 0.70 256 157 0.70
5’?&“)5 1585 ok 0.17 0.55 129 0.49 0.28 0.70 252 156 0.69
5%‘;;5 1568 e 0.17 0.55 1.28 0.49 0.27 0.70 252 155 0.68
S?BE 156% HEs 0.18 0.53 1.25 0.49 0.27 0.70 257 157 0.70

97



AW RERSRERIERSR (FEB)

SF5%E5A1H~5H8318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

szas | T | mag | mson |memmI| wtm | BEE FER
o =2 il =0 BB RIRT B D | mmea AT
mean | mmnw | TS | Cgam |01 2 | BBEY | DEbYE &F | (BRAE | FEREN | gam
~ AVY:))

SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT SRITHT
BEE—FEENMOD [ipl ] i of:i] i of:i] i of:i] i of:i Eldic] [ipl ] P i P | P i
R R U #132km #930km #926km #928km #99km #910km #31km #918km #914km #125km
5’?7}55 1588 k4 0.17 0.55 1.32 0.50 0.28 0.73 2.66 1.62 0.72
5’?7}(8)5 1568 Fh 0.18 056 132 0.46 0.28 0.73 266 163 0.73
5’?“%9)5 158% k4 0.17 0.53 127 0.46 0.29 0.71 259 157 0.70
5’?10)5 1585 wEh 0.16 0.50 1.20 0.44 0.27 0.68 2.40 148 0.67
5’?;‘)5 158% k4 0.16 0.53 127 0.45 0.28 0.70 252 1.54 0.69
5%%2)5 1585 wEh 0.17 052 126 0.45 0.29 0.70 2.38 154 0.69
5’?385 158% k4 0.15 0.50 1.18 0.4 0.28 0.67 2.29 145 0.65
5’?7?(4)5 1585 wEh 0.16 051 122 0.45 0.26 0.69 2.33 151 067
5’?%5 1568 e 0.16 0.52 127 0.45 0.27 0.70 252 153 0.69
5’?§)E 1585 wEh 0.16 052 125 0.45 0.26 0.69 252 154 0.69
5’?35 1568 e 0.17 053 128 0.45 0.28 0.70 258 158 0.70
5’?;‘;5 1568 FEh 0.16 053 1.26 0.46 0.27 0.70 256 156 0.69
5’?}29)5 1568 e 0.17 0.52 1.25 0.45 0.26 0.70 250 153 0.69
5’?10)5 156% sfEch 0.17 053 128 0.46 0.29 0.72 2.56 1,59 0.70
5’5(1731;‘)5 1588 k4 0.17 0.54 1.30 0.46 0.27 0.72 261 1.60 0.71
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

4= .
2k 2 hesgs | smsrmrnie | NALZEB =Y e 5 N RS KA L 3 PN
SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHT SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET SRITHET
BEFE—REENLD b (2] b’} bl i} i | o] icp | i) b o’} b o’} bl i} b o’} i | o]
71 R U BERE #19km #1Tkm #19Kkm #110km #128km #120km #19km #19Kkm #116km #125km

555} )E' 1585 0.50 sEch 0.05 484 0.35 0.72 011 0.08 052 0.38
5@5)5 1585 0.50 mEh 0.05 4.86 0.35 0.72 011 0,08 051 0.38
SH3R |5 0.50 et 0.05 4.90 0.36 0.73 012 0.08 0.52 0.38

oK) ; : R : : : : : ) : :
5@;‘)5 1585 051 mEh 0.05 491 0.36 0.74 012 0,08 052 0.39
SHSHE | o 0.50 et 0.05 493 0.36 0.74 012 0.08 0.52 0.39

(&) : : = : : ’ ' ’ ’ ‘ ‘
SHOR | 5 051 meh 0.05 4.95 0.36 0.74 012 0,08 052 0.39

(:t) S 3 o) 32 A . 3 3 3 A 5 5
5’;{; )E' 158% 0.48 et 0.06 464 0.34 0.66 012 0.08 0.50 0.37
5’?;)5 1585 047 meh 0.05 471 0.33 0.65 011 007 0.50 0.35
SHOR | ppe 0.49 sEch 0.05 478 0.34 0.70 011 0.07 0.51 0.37

() ) : = ’ ' ’ ' ’ ‘ ‘ '
5’? 7}<°)E' 1585 0.50 meh 0.05 483 0.34 0.71 011 007 052 037
SATTE | y5pe 0.50 HEEh 0.05 4.86 0.35 0.72 011 0,07 0.52 0.38

(K) ) : = : ) : : : ) : ’
5’? g)a 1585 0.50 mEh 0.05 488 0.35 0.72 011 007 052 0.38
5’5&3;5 158% 0.49 e 0.05 491 0.35 0.71 011 0,07 0.52 0.38
5)%4)5 1585 0.49 meh 0.05 4.90 0.35 0.70 011 0,08 051 0.38
5’5(' ;BE' 158% 0.50 HEh 0.05 487 0.35 0.70 011 0,07 0.52 0.38
S?BE 1585 0.50 mEh 0.05 489 0.35 0.72 011 007 051 0.38
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

b= :
A AN P e TR mia | NLZEH =y =) A I\ Retttis RS L 3 £F
meAn | e | VIR | AR | wrms | TeZpl ) sl | BeRwR | eR0® | ol | dangy | FORRT
SEITHT SEITHT SEITHT SEITHT SEITHT SEITHT SEITHT SEITHT SEITHT SEITHT
BEFE—REENLD b o’} b i) | i) iz | i) i | i) b i) b i) | i) b i) iz | i)
AR EEE #99km #911km #99km #910km #928km #920km #99km #99km #916km #925km
5%}55 158% 0.51 Fokides 0.05 4.94 0.36 0.75 0.12 0.08 053 038
5’?7}(8)5 1585 051 0.14 0.05 496 0.36 0.76 0.12 0.08 053 0.39
5’? ‘%Q)E' 158 0.50 0.14 0.05 4.90 0.35 0.72 0.12 0.08 052 0.39
5’?;")5 1585 048 0.13 0.05 475 0.34 067 0.11 0.07 051 037
5’?§)E' 158 0.50 0.13 0.05 484 035 0.71 0.11 0.07 052 0.38
5’? EZ)E' 158 0.49 0.13 0.05 484 035 0.70 0.11 0.07 052 0.38
5%285 158% 048 013 0.05 472 0.34 0.66 0411 0,07 0.50 0.36
5’?7?(4)5 1585 0.49 0.13 0.05 478 0.34 0.69 0.11 0.07 051 037
5’?%5 158 0.50 0.13 0.05 483 0.34 0.71 0.11 0.07 051 0.38
5’? g)E' 1585 050 0.13 0.05 486 0.34 0.70 0.11 0.07 051 037
5’?%5 158 0.50 0.13 0.05 4.89 0.35 0.72 0.11 0.08 051 0.38
5’?;‘3)5 1585 050 0.13 0.05 492 035 0.70 0.11 0.08 052 0.38
5’5(' EQ)E' 158 0.49 0.13 0.05 484 0.35 0.70 0.11 0.08 052 0.37
5’?10)5 1585 050 0.13 0.05 487 035 072 0.11 0.08 052 0.38
5’5(' 731;‘)5 158 051 0.13 0.05 492 0.35 073 0.12 0.07 052 0.39
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HEXH A RERSTRERERR (TEE) SH5E5A1B~58318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

s n EEIF Kk
- + | RITETHAE tBE LAt e . = s TEE
e B B | cwmam | wusFE | MCE | BAk—L | BRAES | L0
MEAD | wwe | T | PABEA R R = il " gt e 2R
JRITET JRILET EEM EEM EEM EEM EEM EEM EEM EEM
BEE—REMID bitE it iz i’} [P | i [P | i [P i [P i [P | i [P | i [P | i
H18 R U IR #96km #18km #129km #925km #923km #925km #31km #521km #525km #27km
5’351 7| 1se 0.09 0.06 0.08 0.13 R 0.16 EEEL 0.14 0.11 0.08
5&)5 1585 0.09 0.06 0.08 0.13 FARH 0.17 AEH 0.14 0.11 0.08
SASHE | y5p 0.09 0.06 0.08 0.13 e 0.17 e 0.14 0.11 0.08
k) ‘ ' ' ' ' = ' - ' ' '
5@;‘)5 1585 0.09 0.06 0.08 0.13 % 0.17 B 0.14 0.1 0.08
SASE | y5ps 0.09 0.06 0.08 0.13 e 0.17 e 0.14 0.11 0.08
(%) ‘ ' ' ' ' = ' - ' ' '
5’? :E)E' 1584 0.09 0.06 0.08 0.13 R 0.17 A 0.14 0.11 0.08
5?5)5 1585 0.10 0.08 0.09 013 sEch 0.18 sREch 0.14 0.1 0.09
5’3518)5 1585 0.08 0.06 0.07 0.13 % 0.17 B 0.13 0.10 0.08
SASE | 5 0.09 0.06 0.07 0.13 e 0.17 e 0.13 0.10 0.07
%0 ‘ - - - - A% - A% - - -
SRR 15w 0.09 0.06 007 0.13 HEech 0.17 EEEL 0.14 0.11 0.08
SANE | j5ps 0.09 0.06 0.07 0.13 k4 0.17 k4 0.14 0.1 0.08
) ‘ ' ' ' ' = ' - ' ' '
SRER | 1sm 0.09 0.06 0.08 0.13 o 0.17 EEEL 0.14 0.11 0.08
SABR | 1sw 0.09 0.06 007 0.13 FWEh 0.17 e 0.14 011 008
RUE L 15w 0.09 0.06 0.08 0.13 HEech 0.16 EEEL 0.14 0.11 0.08
SRR o 0.09 0.06 008 0.13 FWEh 0.17 e 0.14 011 008
SRR 15w 0.09 0.06 0.08 0.13 HEech 0.17 EEEL 0.13 0.11 0.08
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SF5%E5A1H~5H8318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

s N LFHIIF K1

s ~ | RILETHIE | LEBE G4 r s o s et = e TEE
P B B | cwmam | wusFE | MCE | BAk—L | BRAES | L0

aEAB | a0 | RAERR e el = bl v " St e =R

SRITET SRITHT BEM BEH BEH BEH BEH BEH BEH BEHN

BEE—REND JbdbE It [iip | i [P | [P | [iip | i [P | [P i [P | i [P | i

%18 R U 496km #98km #29km | #25km | #023km | #25km | #3tkm | #21km | #925km | #927km
SRVE| 1sm 0.09 0.06 008 0.3 FWEh 0.17 e 0.14 0.11 008
SRR tsm 0.09 0.06 0.08 0.13 HEech 0.17 EEEL 0.14 0.11 0.08
5’?%9)5 1585 0.09 0.06 0.08 0.13 Ech 0.18 FEech 0.14 0.1 0.08
5’?10)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 HEh 0.17 HEEH 0.13 0.10 0.08
ARG 0.09 0.06 008 0.13 Ly 0.17 EEELs 0.14 011 0.08
5?%5 1565 0.09 0.06 0.08 0.13 FEh 0.17 EiEd 0.13 0.11 0.08
SREE | 1ow 0.09 0.06 008 0.13 Ly 0.17 EEELs 0.13 0.10 0.08
5’?7?(4)5 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 HEEh 0.16 HEEH 0.13 0.10 0.08
5’?%'3 1585 0.09 0.06 0.07 0.13 A 0.17 B 0.13 0.11 0.08
5’?%5 1565 0.09 0.06 0.07 0.13 HEh 0.17 EEd 0.13 0.11 0.08
SRR o 009 006 007 0.13 wEh 017 A 0.14 011 0.8
PREER | 15w 0.09 0.06 0.08 0.13 ERE L 0.17 R 0.14 EEEL 0.08
SRZE | o 009 006 008 0.13 WEh 017 A 0.14 011 0.8
5’?10)5 1565 0.09 0.06 0.08 0.13 HEh 0.17 EEd 0.14 0.11 0.08
SASIE | y5ps 0.09 0.06 008 0.13 FWEh 0.17 e 0.14 HE 008

(k) ‘ ' ' ' ' - ' ~ ' - '
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HEXH A RERSTRERERR (TEE) SH5E5A1B~58318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

som | EB2Em | BRN | pwmres |nsaes | mmsan | asaoy, | WESE | mREE | e

BIERA | AT 277 K& priege o h— o A— K& K& K&
EEM EEM Frih AT Frith AT EREEHT EREEHT EREEHT EREEFT EREEFT EREEHT

BEE—RFEMIOD [P i [P | i b | i b | i P oic} b oic} P oic} P dic} P oic} P dii}

H R A #928km #922km #35Tkm #952km #937km #940km #935km #937km #340km #343km
5’35} )E' 156% 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.19 0.23 0.11 0.13
5&?)5 1568 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.23 0.11 0.13
5’3§)E' 156% 0.07 0.11 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.23 0.11 0.13
5@;‘)5 1568 0.07 0.12 0.05 0.06 0.24 0.16 0.19 0.24 0.11 0.13
55%5 1565 0.08 0.12 0.05 0.05 0.24 0.16 0.19 0.24 0.11 0.14
5’? o | 1se 0.08 0.12 0.05 0.05 0.24 0.17 0.19 0.24 0.11 0.14
5’;{; )E' 1565 0.08 0.12 0.06 0.07 0.23 0.16 0.18 0.22 0.11 0.14
5’338)5 1568 0.07 0.11 0.05 0.05 0.22 0.15 0.17 0.21 0.10 0.13
5@3)5 1565 0.07 0.11 0.05 0.05 0.22 0.15 0.18 0.22 0.11 0.13
5’? oF | 15m 0.07 0.11 0.05 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
5’?7L1)E' 156% 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 0.23 0.11 0.13
5’? NEN NG 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.19 0.22 0.11 0.13
5’5&3;5 158% 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 0.1 0.13
5’?é‘§5 1568 0.07 0.11 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
5’5(' ;BE' 1588 0.07 0.12 0.05 0.05 0.23 0.16 0.18 0.21 0.11 0.13
5’?;85 1568 0.07 0.11 0.05 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SF5%E5A1H~5H8318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

SV ggéﬁ 2B2EH ggg AT :s;:ffj— ERELTH :152%\%4 mEta | MEnE | JAE

BEM BEM Hih AT i AT EREEH EREEH EREEH EREEH EREEH EREEH
BEE—RENMOD il i) izl i) b ] b ] b i} b i} b i} b i} b i} b i}

1A R U B A #328km #122km #35Tkm #352km £337km #340km #335km £337km #340km #343km
5’? on | e 007 0.12 0.05 0.05 023 0.16 0.18 023 0.11 0.13
5’?7}(8)5 1565 0.07 0.12 0.05 0.05 FEh 0.16 0.18 0.23 0.11 0.13
5’? SF | e 0.08 0.12 0.05 0.05 023 0.16 0.18 023 0.11 0.14
5’?:2':0)5 1585 007 0.11 0.05 0.05 0.22 0.15 0.17 021 0.10 0.13
5’?§)E' 1585 007 0.12 0.05 0.05 022 0.16 0.18 022 0.11 0.13
5’? 2R i 007 0.11 0.05 0.05 023 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
5’?385 1585 007 0.11 0.05 0.05 022 0.15 0.17 021 0.10 0.13
5’?7?(4)5 1585 007 0.11 0.05 0.05 0.22 0.15 0.18 0.22 0.10 0.13
5’?%5 1585 007 0.11 0.05 0.05 022 0.15 0.18 022 0.11 0.13
5’? 208 1sm 007 0.11 0.05 0.05 0.22 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
5’?%5 1585 007 0.11 0.05 0.05 022 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
5’?128)5 1585 007 0.12 0.05 0.05 023 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
5’? ARt 007 0.11 0.05 0.05 023 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
5’?5‘(0)5 1585 007 0.11 0.05 0.05 023 0.16 0.18 0.22 0.11 0.13
5’5(' Al L 007 0.12 0.05 0.05 023 0.16 0.19 0.23 0.11 0.13
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HEXH A RERSTRERERR (TEE) SH5E5A1B~58318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

T — L AR N%%ﬁ LEMBR | BEH | emasw | xesEs | 550k | EALRE :si:’f;j—
R AR A R AR A R AR A R AR A R AR A R AR A R AEAY R AR A R AEAY R AR A
BEE—FEENMOD P i Eldic] Eldic] Eldic] Eldic] Eldic] Eldic] Eldic] Eldic] Pl
771 R U R A #338km #343km #336km #339km #338km #42km 4940k 4530km Wiyt gt
SJ(E]E})E 158 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.10 017 0.11 e
5J(Elﬁ)EI 156 0.18 0.18 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 SRt
5)3}3)5 1585 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.17 0.11 fEech
5)(%7';1)5 158 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.11 sEech
5)(51%5 158 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 0.17 0.11 0.17 0.11 g
5J(E]:I?)EI 158 0.19 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.11 0.18 0.11 ks
5)(515)5 158 0.20 0.17 0.16 0.09 0.19 0.16 0.1 0.17 0.1 EEch
5J(E]JEIS)EI 158 0.18 0.16 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 B
e 0.18 0.17 0.15 008 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 e
5?7}?)5 158 0.18 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 FEp
5)5(1%1)5 158 0.18 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 fEech
5)5(1‘%2)5 158 0.19 0.17 0.16 0.08 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 R
5)5&3;5 158 0.20 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 fEech
5JE(]él‘l)EI 158 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 B
T | 0.19 0.17 0.16 0.09 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 e
SJE(]'BE 156 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 R
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SF5%E5A1H~5H8318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

. . ks | nEkan | sown | TEEER | BEH | ore | cenam | mmnen | EAARS (13—
BEA B | BEEZ &7 = | BiREH o
EREEFT EREEFT EREEHT EREEFT EREEHT EREEHT EREEHT EREEHT EREEFT EREEHT
BEE—REMID P dic} P oic} s P dic} P oic} P oic} P oic} P oic} P 4ic} P qic}
H R A #938km #943km #936km #939km #938km #942km #940km #939km #945km #932km
5%}55 158% 0.18 0.17 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 017 0.11 kL
5’?7}(8)5 1568 0.18 0.18 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 i
5’?‘%9)5 158% 0.19 0.17 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 017 0.11 kL
5’?;‘))5 1568 0.18 0.17 0.15 0.08 0.18 0.15 0.10 0.16 0.10 FEEh
5’?§)E' 158% 0.18 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 kL
5%%2)5 1568 0.18 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 FEEh
5%285 158% 0.19 0.16 0.15 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.10 FRELT
5’?7?(4)5 1568 0.19 0.17 0.15 0.08 0.19 0.15 0.10 0.16 0.11 FEEh
5’?7%5 158% 0.18 0.17 0.15 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 0.13
5’?@5 1568 0.18 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.13
5535 1588 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.16 0.11 0.13
5%;8)5 1568 0.19 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.11 0.17 0.11 0.13
5’5(')%9)5 1588 0.18 0.17 0.16 0.08 0.19 0.16 0.10 0.17 0.11 0.13
5’?10)5 1568 0.19 0.17 0.16 0.08 0.20 0.16 0.10 0.17 0.11 0.13
5’?73;)5 1588 0.18 0.17 0.16 0.09 0.20 0.16 0.10 0.17 0.1 0.13
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AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

wnn | | FEARE | MEoRS | meoma | ssem | PO LOD | 35 | 250 | EER |eames
BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT BREEFT BRERFT BRERFT BRERFT BREEFT BREEFT
BEE—RENLOD i of:i] Eldic] El i) Eldic] Eldic] Eldic] i of:i] i of:i] iz of:i] Eldic]
7510 B U'BERE #137km #44km #129km #139km #141km #140km #138Kkm #138km #142km #139km
5’351 )E' 158% 0.15 0.26 0.26 0.15 0.21 0.23 0.13 0.24 0.09 0.11
5&?)5 158 0.14 0.26 0.26 0.14 0.21 0.24 0.13 0.24 0.09 0.11
5’3§)E' 158% 0.15 0.27 0.26 0.15 0.22 0.24 0.14 0.25 0.09 0.12
5@;‘)‘3 158 0.15 0.27 0.26 0.15 0.22 0.24 0.14 0.25 0.09 0.12
5?%5 158% 0.15 0.27 0.26 0.15 0.22 0.24 0.14 0.25 0.09 0.12
5’?16)5 158 0.15 0.27 0.27 0.15 0.22 0.24 0.14 0.25 0.09 0.12
5%)5 158% 0.15 0.26 0.25 0.15 0.21 0.24 0.14 0.24 0.10 0.12
5’338)5 158 0.14 0.26 0.24 0.13 0.20 0.22 0.13 0.23 0.08 0.11
563)5 158% 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.13 0.23 0.09 0.11
5%}35 158 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.13 0.23 0.09 0.11
5’5('%‘)5 158% 0.15 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
5’? “%Z)E' 158 0.15 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
5’?35 1585 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.14 0.24 0.09 0.12
5’?é‘§5 1585 0.14 0.26 0.26 0.14 0.21 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
5’?;]5)5 1585 0.14 0.26 0.25 0.14 0.20 0.23 0.13 0.23 0.09 0.12
5%‘85 158 0.15 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.13 0.23 0.09 0.11

107




AW RERSRERIERSR (FEB)

SH5E5R18~5831H
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

wnn | | FEARE | MEoRS | meoma | wmem | FLR) LOD | G35 | 250 | EER |eaes
BRERFT BRERFT BRERFT BRERFT BREEFT BRERFT BRERFT BRERFT BREEFT BREEFT
BEE—RENLOD i of:i] Eldic] El i) Eldic] Eldic] Eldic] i of:i] i of:i] iz of:i] Eldic]
7510 B U'BERE #137km #344km #129km #139km #141km #140km #138km #138km #142km #139km
5’? 7}<7)E' 158% 0.15 0.26 0.26 0.15 0.21 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
5’?7}(8)5 158 0.15 0.26 0.26 0.15 0.22 0.24 0.14 0.24 0.09 0.12
5’?“;)5 158% 0.15 0.26 0.26 0.14 0.21 0.23 0.14 0.24 0.09 0.12
5’?:2'10)5 158 0.14 0.26 0.25 0.14 0.20 0.22 0.13 0.23 0.09 0.11
5’?‘51)5 158% 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.13 0.23 0.09 0.11
5’? EZ)E' 158 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.14 0.23 0.09 0.11
5’?385 158% 0.14 0.26 0.24 0.14 0.20 0.22 0.13 0.23 0.09 0.11
5’?7i‘§5 158 0.14 0.26 0.24 0.14 0.20 0.23 0.13 0.23 0.09 0.11
5’?%5 158% 0.15 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.14 0.23 0.09 0.11
5’? éﬁ)a 158 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.13 0.23 0.09 0.11
5?35 1585 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.13 0.23 0.09 0.11
5’?;‘3)5 158 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
5’? ég)E' 1585 0.14 0.26 0.25 0.14 0.21 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
5’?5‘65 1585 0.14 0.26 0.26 0.14 0.21 0.23 0.14 0.24 0.09 0.11
5’? 731'(1)5 1585 0.14 0.26 0.26 0.14 0.22 0.23 0.14 0.24 0.09 0.12
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WhEHH REBSERERER (TEE) SH5E5A1B~58318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

‘| mas | mmE | Emams | vpEm | mmsEs | WEF | ARA | xTEE | obem | LbEmn
AEAA | BIERZ F— Z = NREE FroUs | BEXM = A ELTEF 2 |®EEVE—| EBX | 2RORE
LhEh LhEh LhEh LhEh WhEh WhEh WhEh LhEh LhEh LhEh LhEh
BEE—REND A ik oL ik ki [l ki ki ki ki ki [l
F 8% U EERE #457km #431km #34km #32km #48km 450k 458k #63km #153km #52km #63km
5 }35} )E' 1565 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5 &?)E' 1565 0.04 0.07 0.07 0.07 0.04 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
5H3H 158%
o 5 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5 }3;)5 1565 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5858 1585
- 5 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5 }(q iﬁ)E' 1565 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
SHTR | yppe 0.05 0.07 0.07 0.09 0.05 0.05 0.06 FEEch 0.04 0.05 0.05
q=) ; : : : : : : : oA : : :
5H 8 E HeE>d
o 1565 0.04 0.07 0.06 0.07 0.04 0.03 0.05 0.04 0.03 0.04 S ch
5H9H 1585
o 5 0.04 0.06 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
5 %LO)E' 1565 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5A11E
Y 156% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5 }? g)a 1565 0.04 0.07 0.07 0.08 0.04 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5 E(’:BE' 1585 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5 }?é“)a 1565 0.04 0.07 0.07 0.08 0.04 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5 }E(' }15]5)5 158% 0.04 0.06 0.06 0.07 0.05 0.03 et 0.04 0.03 0.04 0.04
5 }?91&6)5 1565 0.04 0.06 0.07 0.07 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
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WhEHH REBSERERER (TEE) SH5E5A1B~58318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

‘| mas | mmE | Emams | vpEm | mmsEs | WEF | ARA | xTEE | obem | LbEmn
BIEABE | BERR F— Z E3E NREE FvoTUE | BEXAR E3E A ELTEF S | HEEVS— | BBEXEF | 7RARE
LhEh LhEh LhEh LhEh WhEh WhEh WhEh LhEh LhEh LhEh LhEh
BEE—REND A ik oL ik ki [l ki ki ki ki ki [l
F IR U R #57km #31km #134km #32km #48km #59km #58km #63km #153km #52km #163km
5 E(' 7}<7)E' 1585 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5 }?7"(8)5 1585 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5 E(' é‘;a 1585 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
5 }? :ztO)E' 1585 0.04 0.06 0.06 0.07 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5 E(]é‘)E' 1585 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5 }? éz)E' 1585 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5 E(' f)E' 1585 0.05 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04
5 }? 7?“)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.08 0.05 0.04 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
5 E(%E' 1585 0.04 0.06 0.07 0.07 0.04 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5 }? éﬁ)a 1585 0.04 0.06 0.06 0.08 0.05 0.03 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04
5 E(] f)E' 158% 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.03 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5 }?és)E' 1585 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5 E(' E%E' 158% 0.04 0.07 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5 }?io)E' 1585 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
5 }?7?(1)5 1585 0.04 0.06 0.07 0.08 0.05 0.04 0.05 0.05 0.03 0.04 0.04
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WhEHH REBSERERER (TEE) SH5E5A1B~58318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

- hED NhEm I
wewsE | ERE | grage | weEm | WPET | Losm | mEw | mekEm | wbsm |BisEe | LbEm
e N-TEE wEsks | AL | mEEm | ALTB | BALE | SBARE |5—KLR K| KEKEH
B4 ASNBHUEE
WhEh WhE™ LWhEh LhEh LhEh LhEh WhEh LhEh LWhEh LhEh WhEm
BEE—RENLD ki) ki ki) [l [l [kl [kl [l [l 3] 3]
F1E % U EERE #41km #38km #41km #463km #42km #42km #35km #160km #139%km #31km #27km
5 }35} )E' 1565 0.04 0.05 0.05 et 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5 &?)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5 ﬁE)E' 156% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5 }3;)5 1565 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5 };5)5 1565 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5 }(q iﬁ)E' 1565 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5 }(E'EZ )E' 1565 0.05 0.06 0.06 0.06 0.05 0.05 0.06 0.07 0.06 0.06 0.09
5 ?HS)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
SHOR |y ppe 0.04 0.05 0.05 = 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
() ; : : : H= : : : : : : :
5 %LO)E' 1565 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5 E(];'J)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5 }? g)E‘ 1565 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5 E(’:BE' 1585 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5 }?é“)a 1565 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5 }E(' }15]5)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5 }?JSE' 1565 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
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WhEHH REBSERERER (TEE) SH5E5A1B~58318
BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

. NhET NhETb
rEwam | £XE | grame | wbEm | BEEE D Gpsm | pEw | memm | obsd |BEERe | LbEm
B EE | A N-TEE wEsks | AL | mEEm | ALTB | BALE | SBARE |5—KLR K| KEKEH
# ASNBHNE
LhET LhET LhET LhET LhET LhET LhET LhET LhET LhET WhE
BEE—RENLD i) i 3k el el [l [l el el 3] 3]
F 14 R U BEAE #41km #)38km #41km #163km #142km #142km #)35km #160km #139km #131km #127km
5 E(' 7}<7)E' 156% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5 }?;KS)E' 156% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5}E(]ég)a 156% 0.05 0.06 FEch 0.05 0.05 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5}? iO)E' 156% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5 E(]S)EI 156% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5}? EZ)E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.05 0.05 0.06 Mt 0.05 0.05 0.08
SREE | rom 004 006 006 005 005 005 006 R 005 005 008
5 }?714)5 158% 0.04 0.05 0.05 0.05 0.04 0.05 0.06 Mt 0.05 0.05 0.08
5 E(]%E' 158% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 WG 0.05 0.05 0.08
5}? éﬁ)a 158% 0.04 0.05 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 Mt 0.05 0.05 0.08
5}5(’ :2t7)EI 156% 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.08
5 F(]éS)E' 158% 0.04 0.05 0.06 0.04 0.04 0.05 0.06 Mt 0.05 0.05 0.08
5}5(' é‘;a 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05 0.06 Mt 0.06 0.05 0.08
5}? iO)E' 158% 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 Mt 0.05 0.05 0.08
5 }E(' 7?:)5 1585 0.04 0.06 0.06 0.05 0.04 0.05 0.06 WEh 0.05 0.05 0.08
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WhE IRERATRERERER (BEE

SF5%E5A1H~5H8318

BT 4 Gy/h= u Sv/h(I1989° L4/ =34909—~" b/ BERE)

WET LhEh
LhEh T=iR LWhEh WhEh LhEh Whah | 797<7)y | LWhEthiL KR L\*)%T‘_ﬁ %Fﬁ?
awAn | mxmsa| 2% 2 | Shxm | wEwm | vies | cewes | s | emsrs | EIE | mse | socx
B s—
LhEh LhEh WhEh WhEh LhEh LhEh WhEh LWhEh LWhEh LWhEh LhEh
BEE—RENMD 2kl ickeaei] 2] 3] [l [l [l [l [l ki) [l
F 8% U EERE #461km #30km #43km #35km #35km #453km #454km #150km #49%m #134km #155km
5 }35} )E' 156% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5 }&?)E' 1565 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
SHSR | yppe 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
K) ; : : : : : : : : : : :
5 }3;)5 1565 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
SHSE | yppe 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5 }(q iﬁ)E' 1565 0.04 0.06 0.05 0.05 0.03 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
SHTR | y5pe FEch 0.07 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.05 0.07 0.06 0.05
q=) ; R= : : : : : : : : : :
5 ?HS)E' 1565 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
SHOR | ypee 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
() ; : : : : : : : : : : :
5 }? 7}<°)E' 1565 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5 E(];'J)E' 158% 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5}? g)E‘ 1565 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5 E(’BE' 1585 0.04 0.07 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5 }?é“)a 1565 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5}5(' }15]5)5 158% 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
5 }?JSE' 1565 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
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3 | e WhET
LWt | FIR | LhEm | LpEm | LhEm | Wb | 7o7vuy | L | AREE | ubEh | /R
BEBA | pEg | DERXM K =FXFR mE XA NIRRT | MBEREXRR | AKLE | BIRARE | Q007 NIBI=ZFR Z:gi(
WhET WhE WhE WhE WhET WhE WhET WhE WhE WhE WhET
BREE—REND A 2 i) [k &2l A A 28 A A 28 A A 28 A A 28 A A 28 FAPS A A 28
AR U R #961km #139km #143km #135km #135km #153km #154km #150km #149km #334km #55km
S E(' 7}<7)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
S }?;KS)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
S E(' ég)E' 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
S }? iO)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
S E('S)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
S }? EZ)E' 1585 0.04 0.07 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
S E(' f)E' 1585 0.04 0.07 0.06 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.06 0.05
S }?714)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
S E(%E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.04 0.03 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
S }? éﬁ)a 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
° E(' g)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
S }?és)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
S E(' ég)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.04 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
S }? iO)E' 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
S E(' 7?:)5 1585 0.04 0.06 0.05 0.05 0.04 0.03 0.04 0.04 0.06 0.05 0.04
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LhEh e
WhEmER WhEh
hRs LhEh WhEh |LWhEHETF e HHA ~z | BIEZE® P e P
o a—
WhEh LhEh WhEh WhEh LhEh WhEh WhEmh WhEh LhEh WhEh LhEh
BEE—RENMD [kl ki [k [l 3] ik ki ki ki [kl ki
F IR U B #46km #50km #145km #45km #47km #128km #30km #55km #6Tkm #155km #132km
5 }35} )E' 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 Mt 0.04 0.05 fmEch 0.06
5 &?)E' 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 e 004 0.05 ek 0.06
SHSR | yppe 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 fmEch 0.04 0.05 ot 0.06
(K) ; : : : : : : = : : = '
SHAR | y5pe 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 e 0.04 0.05 et 0.07
(*) > . . i . . i h & i i h T .
5 }(Elé)E' 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 Mt 0.04 0.05 fmEch 0.07
SHOR | y5pe 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 mEh 0.04 0.05 et 0.07
(i) v A A A A A A n T A A n TE A
SHTR | yppe 0.05 0.05 0.04 0.06 0.07 0.09 Mt 0.05 Mzt et 0.07
(E) T . . . . . . o TE o B TE B TE .
SHSH | y5ee 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 mEh 0.04 0.05 et 0.06
(H) v A A A A A A n T A A o TE A
5 }(E]ﬁ)E' 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 st fmEch 0.06
5 }? 7}<°)E' 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.07 0.04 mEh et 0.06
SRR | 5pe 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 0.05 Mt 0.06
(K) ; : ’ : : : : : : : = :
5}? g)E‘ 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.07 0.04 0.05 FEEh 0.06
5 E(’:BE' 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.07 0.04 0.05 et 0.06
5 }?é“)a 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.07 0.04 0.05 mEh 0.06
5}5(' }15]5)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 0.05 et 0.06
5 }?y‘kﬁ)a 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.06 0.04 0.05 mEh 0.06
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hE WA .
I (R f_ggi LPSE | LDED |WhEIRT Fﬁ%gz_t‘fx TEE | seamarm | TEZEH | e oUE~ | mIRH
2
WhET | WhER | WhEm | WhEMm | WhEm | ObER | ObER | ObER | ObER | ObER | ObES
BEE_RRbL0 | mEE aE e & o BE BE BE B BE
AR R U R $946km $959km $945km $945km $947km $928km #330km $955km $61km $955km $332km
SRVE| vom 005 004 004 005 006 009 007 004 005 =t 006
5}?;'(8)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.07 0.04 0.05 gmEh 0.06
SALR | rom 005 004 004 005 006 009 007 004 ot AEh 007
5}5&0)5 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 HaEh HEeh 0.06
5}?@)5 158% 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.07 0.04 0.05 e 0.06
5}?};2)5 158 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.07 0.04 HofEedzal HofEedasl 0.06
SREE | rom 005 005 004 005 007 009 007 004 EPE @ 007
5}?7?)5 1585 005 0.04 0.04 005 006 008 0.06 0.04 0.05 R 0.06
5}?715)5 1588 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 0.05 e 0.06
5}5(%6)5 1568 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.08 0.06 0.04 0.05 o 0.06
SRITR | qom 005 004 004 005 006 009 007 004 005 ot 006
5}?é8)E' 1585 005 0.04 0.04 005 006 009 0.07 0.04 HFEech FEch 0.06
RSN IRE 0.05 004 004 0.05 007 009 007 004 L FEh 007
5}?585 1585 0.05 0.04 0.04 0.05 0.06 0.09 0.07 0.04 0.05 e 0.06
SRSE | 1o 005 004 004 005 006 009 007 004 005 ot 006
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s | ENIRE | Wby | LbEoR | LbEdm o | e 4
wen et | BFENR e ors | TBABE [SE—0R(G|Rrwt—t | BE0R | LT | xmarg | (OSER | NEUERE) A
AEAB | AIERL = B |UvE—OR) | FrUTB | bUs— X
LhE™ WhEh LWhEh LhEh LhEh WhEh WhEmh LhEh WhEh WhEh WhEh
BEE—RENLD ki) ki 2] [l Fickeai] [l [kl [l 3] ickeai] ki
F IR U B #25km #49%km #30km #453km #30km #128km #43km #35km #133km #33km #33km
5 }35} )E' 1565 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
5 }&?)E' 1565 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
5H3H 1585
) 5 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
5 ﬂé)ﬁ 1565 0.09 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
585H 158%
) 5 0.09 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
5 }(q iﬁ)E' 1565 0.09 0.03 0.07 0.04 0.09 0.08 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
5878 158%
o 5 0.10 0.04 0.07 0.05 0.09 0.09 0.07 0.05 0.09 0.05 0.06
5 ?HS)E' 1565 0.09 0.03 0.06 0.04 0.08 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
5H9H 158%
o 5 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
5 %LO)E' 1565 0.09 0.03 0.06 0.04 0.08 0.07 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
5 E(];'J)E' 158% 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.07 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
5 }? g)a 1565 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
5 E(’BE' 1585 0.09 0.03 0.07 0.04 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
5 }?é“)a 1565 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
5 }E(' }15]5)5 158% 0.09 0.03 0.06 0.04 0.09 0.07 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
5}?9‘85 1565 0.09 0.03 0.06 0.04 0.10 0.07 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
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. . R | ATFE | TR S ow | hoktor | mEng | YD | smams | WHEEE | NEEC) i
AEAB | ML Rl BEE|UoE—0®) | XroTm | eos— | TR T IRTEPY
WhET WhET WhET WhET WhET LWhET LWhET LWhET WhET WhET LWhEm
BEE—RENLD FITE i AP FARIPE il FARIPE FARIPE FARIFE 5] i i
1 R U $925km £349km £330km $953km #330km #928km #943km £935km #933km #333km #333km
5}5('7}55 1585 009 003 B 0.04 0.09 0.08 0.06 005 008 005 006
5)5(17":3) Bl e 0.09 0.03 e 0.05 0.09 0.08 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
5}5(1%5 158% 0.09 0.04 EEEL 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
5}? iO)E' 1585 0.09 0.03 HEh 0.04 0.09 0.07 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
5}5(';")5 1585 0.09 0.03 L 0.04 0.09 0.08 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
5)5(1 éz) Bl e 0.09 0.03 M 0.05 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
5}5(]92&3)EI 158F 009 0.03 HEEh 0.05 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 005 006
5)5(1714) Bl e 0.09 0.03 e 0.04 0.09 0.08 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
5?7?? 158% 0.09 003 EEE-L 0.04 0.10 0.08 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
5)5(1 éﬁ) Bl e 0.09 0.03 M 0.04 0.09 0.08 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
5}5(' e IRE 0.09 0.03 L 0.04 0.09 0.08 0.06 0.04 0.08 0.05 0.06
5)5(1 és) = T 0.09 0.03 Eh 0.04 0.09 0.08 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
5}5(];%5 158% 0.09 003 EEE-L 0.05 0.10 0.08 0.07 0.05 0.08 0.05 0.06
5)5(1 iO)E' 1585 0.09 0.03 Eh 0.05 0.09 0.08 0.07 0.04 0.08 0.05 0.06
5}5(’7?:)5 1585 0.09 0.03 L 0.05 0.09 0.07 0.06 0.05 0.08 0.05 0.06
KUOWHhEFBEBRNDR FMSF2AIBICEZS Y VIR MABHREN0, AEBRANEREELFE L (IBIZRBESA




